p

=7

idm

www.idmaintenance.fr

Graissage centralisé

Systeme volumeétrique

Catalogue SYST. 010



<, 1dm

www.idmaintenance.fr

Sommaire Fage
Lubrification centralisée monoligne 5
Derbuteus vokmétriques aeflt ndrect 0
Distributeurs volumétriques & effet indirect unilatéraux - Série US /
‘Dirbuleurs volméiriues & efle nrect unlctéraux- SerieUSM &
Distributeurs volumétriques & effet direct Q

S

Tétes pour distributeur - Série SKN

—
-

S}

@

Barrettes de connexion unilatérales - Série DL

=

Distributeurs volumétriques a effet direct - Série SD 15-16
Darbuteurs volméiriues & flt drect-Serie SO 7
Groupe motopompe nu - Série GRQ - GMQ 18
‘Groupe mofopompe aur téservor - Sérle GRO-GMQ 190
Groupe automatique - Série GMK 21-25
Gropeaufomatique-Serlemn GMK 30
Pompe & commande pneumatique - Série PAOIS - O3] 31-32
Growpe de graissoge agraise fide - 6 GOG 33
Raccords et bicdnes - Série RB - B - RM DIN 2367 35
Roccords, monoctmes ef doulles - Serie RF-M-BS DN2367-2977 %
Extrémités droits - Série RD DIN 2367 37
Btemigsdoks-SereRCDN237
Extrémités droits - Série RC DIN 2367 39
Etréiés coudes - SerieS-ROC-ROS DN237 @0
Soupapes extrémités - Série RVD - RVP - RCV - DIN 2367 4]

I Tél. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




www.idmaintenance.fr

Pinceaux de lubrification

Série PI

T

FiG2

! | | |
) \w d i
HH| l' | |||||
”II||| |I|]l|...
PINCEAUX AVE ILS EN SOIE NATURELLE
Code Réf. & Tube ds 5 ch1l ch2 Fig.
PI1000 MPI4100 4 MEx1 1040 15 17 1
PI1003 MPI4103 4 MBx1 1040 15 17 2
P11005 MPI4105 - - - - 3
FIG. 1 : Corps en laiton - Ecrou en laiton
FIG. 2 : Corps en laiton chromé blanc - Raccord et écrou en laiton
FIG. 3 : Corps en laiton
PINCEAUX AVEC POILS EN NYLON &3 0,3
Code Réf. @ Tube ds 5 ch1 ch 2 Fig.
P11007 MPI4107 4 MBx1 1040 15 17 1

Corps en laiton - Ecrou en laiton

Code

Réf.

Fig.

PI11006

MPI4106

4

Corps en acier chromé blanc - Raccord, écrou et poils en laiton

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

o




Tuyaux thermoplastique 4

www.idmaintenance.fr

STRUCTURE DU TUYAU :

FLEXIBLE SUIVANT

NORME DIN 20021

POUR CANALISATIONS SECONDAIRES

CONSTRUCTION :

Tube intérieur polyamide.
Renforcement par une tresse polyester.
Recouvrement en super polyamide.

UTILISATION :

Circuits hydrauliques, de combustibles, de graissage,
de CO2, de peinture, de produits chimiques.

JEMPERATURE @
-40"Ca+ 100" C.
Codes | DIN @ int. @ ext. Pression (bar) R. deC. Masse
TTA Inch mm mm P.ser | P.épr. P. rup. mm G/m
TF R7.04 4 1/8 4,0 8,1 325 400 800 40 40
5 3/16 50 9,5 245 340 680 50 52
TF R7.06 [} ¥ 6,4 11,4 225 280 560 63 73
8 5/16 8,0 13,8 180 250 500 80 100
10 13/32 10,3 16,8 160 210 420 100 150
13 ¥ 13,0 19,5 140 180 360 130 175
RACCORDS RECUPERABLES POUR TUYAUX :

DN4  Embout lisse & 6 Réf. MR4112
DN6 Embout lisse & 8 Réf. MR4137

31-"!’2 BT

—
N
—
\

da

DN | d4 | d5 | dé dis 14 | 15 | 111 | SW2 | SW3 | x Réf. Embout Réf. Flexible
4 | 13 |315]| 6 | M7,5%0,75 | 50 | 21,5 | 23 11 12 |33 MR4112 TF R7.04
6 36 MR4137 TF R7.06

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Sommaire

Tétes pour distributeur - Série SKN

Jonctions avec fixation - Série GFT - GFX DIN 2367

Bouchons - Série TP - TPS - TPT - TPG - TNPS

Joints, brides de fixation - Série TR - RA -BF

Brides de fixation

Tuyaux flexibles alimentation basse pression - Type TFA

Tuyaux thermoplastique

Tel. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

Page

42
43
44
45
46
47
48
49
50
3l
52
53
54
35







£ idm

www.idmaintenance.fr

STRUCTURE DU TUYAU :

FLEXIBLE SUIVANT

NORME DIN 20021

POUR CANALISATIONS SECONDAIRES

Construction, Application :

Tuyau en caoutchouc synthétique.
Armature avec une tresse textile
haute ténacité.

Bonne résistance a I'abrasion.

o EeeeE—

Convient aux hydrocarbures.
Température d'utilisation :
de-40°Ca+ 100°C

Tuyaux flexibles alimentation basse pression

Type TFC

Ref.

@ @ Int. | Rayonde | Pression | Pression | Embout Raccord Bicone
Flexible | Nominal | Ext. mm | courbure de maxi droit @ A @B
nu mm X service bar
bar
TFC 05 5 4,8x11,8 35 25 65 4 M8x1
TFC 06 6 6,4x13,4 45 25 65 6 M10x1
| TFC 08 8 7,9 x14,9 65 20 50 8 M12x1
TFC 10 10 9,5x16,5 75 20 50 10 M16x1,5
TUYAUX FLEXIBLES AVEC EMBOUTS LISSES ET RACCORDS SERTIS
32 32~ Flexible livré & longueur avec embouts et
B X A B raccords sertis.
Exemple de commande pour un flexible long.
'I“:D:r ! j#ﬂ::]ﬂ] 450 mm TFC 06 avec embouts @ 6,
| Réf. FL 6 450 SR *
-2 L —32 Flexible livré & longueur avec embouts sertis
X A sans raccords.

* Livrables a la longueur standard suivante (mm) :

Exemple de commande pour un flexible long.
450 mm TFC 06 avec embouts @ 6,
Réf. FL6450S "

100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 630 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 -

950 - 1000.
Autres longueurs sur demande.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

33

]




Tuyaux flexibles alimentation basse pression

www.idmaintenance.fr

Type TFA

STRUCTURE DU TUYAU :
FLEXIBLE SUIVANT NORME DIN 4798
POUR CANALISATIONS SECONDAIRES

Construction, Application :

Tuyau en caoutchouc nitrile NBR recouvert d'une
tresse meétallique en acier galvanisé avec filets

distinctifs de couleur.
Bonne résistance a "abrasion et aux efforts alternés.

A

Bonne tenue aux vieillissements et aux UV
Craint I'humidité permanente.

Convient aux hydrocarbures

Température d’utilisation :

de-10°Ca+130°C

Réf. & & Int. Rayonde | Pressionde | Pression | Emboutdroit | Raccord BicBne
Flexible Nominal | Ext. mm X | courbure service maxi A B

nu mm bar bar
TFA QS 5 4,5x9.5 32 30 175 4 MEx1
TFA 06 6 5,5%10,5 40 30 160 6 M10x1
TFA Q8 8 7.5%12,5 43 30 150 8 M12x1
TFA 10 10 9x14 60 20 115 10 M16x1,5

TUYAUX FLEXIBLES AVEC EMBOUTS LISSES ET RACCORDS SERTIS
32 L 32

Flexible livré a longueur avec embouts et
raccords sertis.

Exemple de commande pour un flexible long.
450 mm TFA 06 avec embouts & 6,

Réf. FLAG 450 SR *

A Flexible livré a longueur avec embouts sertis
sans raccords.

Exemple de commande pour un flexible long.
450 mm TFA 06 avec embouts @ 6,

Réf. FLAG 4505 *

* Livrables a la longueur standard suivante (mm) :

100 - 150 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700 - 750 - 800 - 850 - 900 - 950 - 1000.
Autres longueurs sur demande.

2

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




£ 1dm

./ 1AL Lubrification centralisée monoligne

DESCRIPTION DU SYSTEME

Le systéme de lubrification centralisée mono ligne est caractérisé par la seule particularité qui provient simplement du
fonctionnement. Dans un premier temps, la pression s'élevant a une valeur importante, alimente les distributeurs du systéme et
successivement dans un second temps redescend rapidement, a une valeur approximative nulle.

Cette chute rapide de pression provoquée par un dispositif interne a la pompe d'alimentation est définie en termes de
décompression. Un cycle complet est déterminé seulement quand le systéme atteint une pression suffisante et chute ensuite
pour donner la décompression.

L'organe central qui génére la pression du systéme est la pompe raccordée 3 une série de tubes installée le plus prés possible
des points a lubrifier en utilisant des distributeurs. La distribution des dosages se fait volumétrigue ment en considérant le
fonctionnement de la pompe et I'utilisation de la machine.

sont disponibles plusieurs séries de distributeurs de une  plusieurs sorties réglables ou non, de 0,02 3 2,5 cm’/eycle. Le plus
important est la classification commune de tous les distributeurs doseurs dans ce systéme, possédant deux catégories.

La premiére comprend les distributeurs communément appelés indirects gui rejettent le dosage de lubrifiant lors du temps de
décompression du systéme.

La seconde comprend les distributeurs doseurs directs qui rejettent le dosage de lubrifiant au moment ol la pompe monte en
pression.

Le mono ligne est un systéme a une seule ligne extrémement simple, qui autorise I"alimentation d’un graissage centralisé qui
peur comporter un nombre élevé de points. De plus, un contréle de pression de la ligne principale peut étre effectué lors du
fonctionnement normalement prévu de 22 & 28 bars.

Il est possible d'utiliser des huiles minérales de viscosité élevée et des graisses fluides. Aussi, dans tous les cas, les feuilles
technigues des produits du systéme mono ligne définissent le lubrifiant autorisé,

Sh bl AUX PONITS
:
3
ACTION DIFFEREE AUX POINTS
:
£

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




£ 1dm

Distributeurs volumétriques & effet indirect 4

www.idmaintenance.fr

DESCRIPTION

Les distributeurs & effet direct sont les organes intermédiaires d'un systéme de graissage centralisé, destiné au dosage de la quantité dhuile
qui doit étre distribuée selon les besoins de chaque point 3 graisser. Ce sont donc, en substance, des accumulateurs d'huile, lesquels, obéissant
aux actions de la pompe, en assurent la répartition. Ils sont appelés & effet indirect, car ils débitent le lubrifiant quand la pompe a cessé lg
refoulement et a mis Féquipement dans la phase de décompression. L'huile a été précédemment accumulée dans la chambre de dosage
durant le refoulement de la pompe. Dans les feuilles techniques qui suivent, sont représentées quatre séries diverses de distributeurs
indirects. Il s'agit des types US et USM.

Tous ces types ont des capacités et des caractéristiques différents.3 Néanmoins, le réglage de la quantité d’huile nécessaire & chague point se
fait au moyen d'une vise, dite vis de dosage, dont la longueur limite la capacité du doseur.

Ce volume est donc réglé de facon extrémement précis. La capacité des doseurs appartenant aux séries précitées peut varierde 0,0330,74 1
cm’. La téte de la vis de dosage porte un numéro estampillé, correspondant & la capacité que 'on peut obtenir, comme on peut le voir dans les
feuilles techniques qui suivent.

FONCTIONNEMENT

Fig. 1

Phase de décompression. Le distributeur est représenté en position de repos avant que la pression ne provoque le fonctionnement.

Fig. 2

Le systéme est en pression. En actionnant la pompe, Fhuile sous pression arrive de la ligne principale LP. les clapets V sont poussés dans le
siége aval, obturant ainsi I'orifice de sortie R. Sous I'effet de la pression de refoulement, le joint a lévre se déforme, I'huile, a travers le passage
F, pénétre dans le doseur et pousse le piston P vers le haut en comprimant le ressort, La course du piston est limitée par la vis de dosage 5D, ce
qui fait que le velume d’huile accumulé est variable en fonction du type de vis employée (voir feuille technique).

Lorsque tous les doseurs d'un éguipement sont remplis, la pression se stabilise sur la valeur maximale que permet la pompe. C'est a ce
moment que la pompe provoguera une décompression rapide de la ligne principale de refoulement.

Fig. 3

Le systéme est en décompression. La pression sur la ligne de refoulement est nulle. Les ressorts des doseurs, en exergant une pression sur les
pistons créent une poussée qui se traduit par une pression de I'huile accumulée,

Les clapets, sous I'effet de cette pression, se déplacent dans le siége amont, empéchant ainsi le retour d’hulle 4 la pompe. Le passage de sortie
F étant alors libre, I'huile de doseur est acheminée vers les points a lubrifier.

LUBRIFIANT

On peut employer des huiles minérales non agressives pour le cacutchouc synthétique. Les producteurs de lubrifiants sont en mesure d'offrir
une vaste gamme de produits respectant cette condition. Une donnée assez slre & cet égard, et facile & connaitre, est celle relative au point
d’aniline. Nous ne devons pas employer des huiles ayant un point d'aniline inférieur & 70.

En ce qui concerne la viscosité, tous nos distributeurs précités sont garantis pour un fonctionnement avec des huiles dont la viscosité ne
dépasse pas 400° Engler, correspondant @ environ 3000 Centistoke et a environ 14000 Saybolt Universal Seconds, mesurés a la température
d'utilisation.

Cette donnée représente une valeur absolue qui ne doit pas étre dépassée, compte tenu du fait que les températures d'utilisation d'un
équipement de graissage centralisé sont des plus disparates et s'étendent normalement sur la ggemme d'une centaine de degrés Centigrades. Il
faudra donc, pour chague type d’huile examiner le diagramme de la viscosité en rapport avec la température, afin que le choix se porte sur le
type d'huile le mieux adapté aux exigences d'emploi de la machine.

PRESSION D'EXERCICE
La pression d’exercice est normalement prévue de 22 & 28 bars.
SCHEMAS DE FONCTIONNEMENT
Fig. 1 Fig. 2

Lk

I

Remplissage

Pression Décompression

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



./ [ d m Tubes

www.idmaintenance.fr

“y
N p——
TUBE CUIVRE RECUIT
Code Réf. DE DN 5 Kg/m PN/Bar

TC1000 TCU1,5x2,5RC 25 15 05 0,028 230

TC1002 TCU2x4RC 4 2 0,5

TC1004 TCU3x4RC 4 3 0,5 0,049 115

TC1005 TCU4x6RC 6 4 1 0,140 150

TC1006 TCUBxERC 8 6 1 0,196 115

TC1007 TCU8x10RC 10 8 1 0,252 93

TC1008 TCU10x12RC 12 10 1 0,308 80

TUBE ACIER ELECTROZINGUE
Code Réf. DE DN S Kg/m PN/Bar

TA1000 TAC2x4EZ 4 2 1 0,074 522

TA1001 TAC4x6EZ 6 4 1 0,123 389

TA1002 TACExBEZ 8 b 1 0,173 333

TA1003 TAC8x10EZ 10 8 1 0,222 282

TA1004 TAC10x12EZ 12 10 1 0,271 235

TAC12x16EZ 16 12 2 0,691 353
TAC18x20EZ 20 18 2 0,888 282
TUBE INOX
Sur demande
TUBE POLYAMIDE (Rilsan)

Code Réf, DE DN s Kg/m Couleur Pression de service
TR1000 RL1,5x2,5NE 25 15 05 0,036 Neutre 66 bar
TR1004 RL2x4JA 4 2 1 0,097 Jaune 44 bar
TR1006 RL2,5x4NE 4 2,5 0,75 0,078 Neutre 30 bar

RL2,7x4 4 2,7 | 0,065 0,071 - 26 bar
TR1010 RL3IXENO ] 3 15 0,219 Noir 44 bar
TR1014 RLAx6BL B 4 15 0,161 Bleu 26 bar
RL5x8JA 8 5 15 0,315 Jaune 30 bar
TR1024 RL6X8JA 8 6 1 0,226 Jaune 19 bar
TR1023 RLEx1ONO 10 8 1 0,291 Noir 14 bar
RL10x12 12 10 1 0,355 - 12 bar

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




Brides de fixation Ea I d m

www.idmaintenance.fr

Figure 1 Figure 2

Code Re&f. |Figure | Dt | N tubes| L i s df
91836 | BF401 1 4 1 18 1 4.8
1837 | BF402 i r 2 225 i 48 |
91838 403 2 % 3 — 39 27 i 4.8
51845 | BF601 1 6 1 20 1 4.8 |
91844 |BF602 2 65 | 2 38 26 1 48 |
92713 _%I;g%a ] 6 | 3 45 35 1 4.8
184 1 1 8 1 22 ] 4.8
91846 LEFED'E 2 8 Z 42 30 4.8
91847 | BF803 2 8 3 51 | 39 i 4.8 |
51851 |BF1001 1 10 1 23 4.8 |
B1032 |BF1002 2 10 2 44 | 32 4.8
B1033 IBF1003 2 10 3 55 43 4.8
Ensemble ; BRIDE DE FIXATION |Sous—ensemble ou pidce : [Echelle : __2/1

0

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




2/ 1AL Distributeurs volumétriques & effet indirect unilatéraux
Série US

DESCRIPTION : Nous avons classé dans cette série six types de distributeurs volumétriques & effet indirect unilatéraux dotés
respectivement de une a six dérivations. Les caractéristiques de ces distributeurs, est de posséder un corps monobloc en
aluminium contenant tous les organes de fonctionnement. Les refoulements de dérivation sont situés sur un seul cdté du bloc,
et sont alignés. Les distributeurs peuvent &tre montés sur le corps de la machine dans n'importe guelle position, méme loin du
point a lubrifier. La ligne d’alimentation est prévue en tube & 6x8 mm (cuivre, acier ou résine polyamide), raccordée au sidge du
distributeur par raccord et bicone RBS0 + BS0 ou raccord et monochne RMB0 + ME0 (DIN 2367). Si I'on désire modifier le
diamétre de la ligne d'alimentation, il faut employer un raccord intermédiaire (série RD — RK). Les lignes secondaires de
dérivation aux points a graisser sont normalement en tube & 3x4 mm (cuivre, acier ou résine polyamide), et sont reliées elles
aussi au distributeur, avec raccord et bicdne RB40+ B 40, ou raccord et monocine RMA0 + MA0.

DEBIT : de 0,1 4 0,7 em’ les vis de dosage, ne sont pas livrées normalement avec les distributeurs, on utilisera pour leur choix,
le tableau ci-dessous.

LUBRIFIANT : utiliser de I'huile non agressive avec une viscosité inférieure & 400" E mesuré & la température minimum
d’exercice.

Clapet et joint torique en Viton.
PRESSION D’EXERCICE : La pression d'exercice est normalement prévue de 22 3 28 bars
_TYPES ET ENCOMBREMENTS _ VI3 DE DOSAGE

Code Reéf. | Sorties d S Code | Réf. Débit cm® Repére
50012 | Us1v 1 M8x1 1040 50099 | SD1 0,1 1
50013 | Usav 2 M8x1 1040 50100 | SD2 0,2 2
50014 | US3V 3 M8x1 1040 50101 SD4 0,4 4
50015 | US4V < M8x1 1040 50102 | SD7 0,7 7
50016 | US5V 5 M8x1 1040 50104 | SDX Nulle X
50017 | USeV 6 M8x1 1040

] 1
s ~1.50

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Distributeurs volumétriques & effet indirect unilatéraux 4
Série USM

www.idmaintenance.fr

DESCRIPTION

Cette série de distributeurs est répartie de 1
a 6 départs. Elle est caractérisée par ces
dimensions réduites et par les débits mini
des doseurs. Ceux-ci sont disposés sur le
méme coté d'un corps monobloc. Les
distributeurs peuvent étre montés dans
n‘importe quelle position, méme loin du
point & lubrifier. La ligne d’alimentation est
prévue en tube & 6x8 (cuivre, acier ou
Polyamide) raccordé au siége du distributeur (S1080) par un raccord bicéne ou monocdne (Voir feuilles
techniques R1213, R1214).Les lignes secondaires de dérivation aux points a lubrifier sont prévues en tube
& 3x4 (cuivre, acier ou polyamide).

DEBIT : de 0,05 3 0,3 cm’ réglables par vis de dosage MD étalonnée (suivant le tableau ci-dessous) livrée 3
la demande.

LUBRIFIANT : Utiliser de I'huile non agressive aux joints synthétique ne dépassant pas la viscosité de 400° E
a la température minimum d'exercice.

Clapet et joint torique en Viton.

PRESSION D'EXERCICE : La pression d'exercice est normalement prévue de 22 a 28 bar

_TYPES ETENCOMBREMENTS _ V15 DE DOSAGE

Code | Réf. | Sorties | d s Code | Réf. | Débitcm’ Repére
52891 | USM1V | 1 | M8x1 | 1040 50105 | MDO 0,05 05
52892 | USM2V | 2 | M8xi | 1040 50106 | MD1 0,1 1
52893 | USM3V | 3 | M8x1 | 1040 50107 | MD2 0.2 2
52894 | USM4V | 4 | Maxi | 1040 50108 | MD3 0.3 3
52895 | USMSV | 5 | M8x1 | 1040 50109 | MDX Nulle X
52896 | USM6V | 6 | M8xi | 1040

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



4 [ d m Brides de fixation, vis autotaraudeuse

www.idmaintenance.fr

Série BF - VA
L
]
BRIDE DE FIXATION DIN 72573 A
Acier zingué
Code Réf. Dt M. tubes L i s df
‘91833 BF254 2.5 4 215 - 35
91834 BF255 25 5 - 24 - 35
91835 BF256 2.5 6 - 26n5 - 3.5
B1045 BF401.2 4 1 29 17 1 4,8
B1028 BF601.2 6 1 a2 20 1 4,8
81029 BF801.2 B 1 34 22 1 4,8
81037 BF402.2 4 2 33 21 1 4,8
91338 BF403 4 3 39 27 1 -lil;
91839 BF404 4 4 44 32 1 4.8
91841 BF405 4 5 48 36 1 4.8
91842 BFADE L] 6 52 40 1 4,8
91844 BF602.2 [ 2 a8 26 1 4.8
92213 BFG03 6 3 a5 33 1 4.8
92214 BFG04 6 i 51 39 1 4,8
92215 BFGO5 (] S 57 45 1 4.8
92216 BF606.2 B 6 B4 52 1 4.8
91846 BFBO02 8 2 a2 30 1 4.8
91847 BFB03 8 3 51 39 1 4.8
91848 BFE04 B 4 59 47 1 4.8
91849 BFB05 8 5 68 56 1 4,8
91850 BFBOG B 6 76 64 1 4,8
81032 BF1002 10 2 44 32 1 4,8
B1033 BF1003 10 3 55 43 1 4,8
81034 BF1004 10 L] &7 55 1 48
B1035 BF1005 10 5 ris 65 1 4,8
B1D46 BF1006 10 6 20 78 1 4,8
Autres dimensions sur demande - df = & 4,8 ufiliser la vis auto taraudeuse VA408
VIS AUTOTARAUDEUSES
Code Réf. D D L @ Pergage
91880 VA 307 am 5.5 7 2.7
Vvio24a VA 408* mMd B B 35
91882 VA 510 M5 9 10 4,5
91883 VAS1S M5 9 15 4,5
91384 VA 520 M5 9 20 4,5
91885 VA 525 M5 9 25 4,5
91886 WA 530 M5 9 30 4,5
91887 VA S35 M5 9 35 4.5
91888 VA 540 M5 9 40 4,5
91889 VAG12 MB 10 12 5.5

Matiére acier, traitement bruni. - * Téte cylindrique bombée, empreinte PZD selon DIN7S00

49

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Joints, brides de fixation Eﬁ I d m

www.idmaintenance.fr
Série TR - RA -BF

IE'H’E CUIVRE
Code R, d *] 5
51667 AR 11 113 14,8 1
91817 AR 12 21,2 27 2
91801 AR 13 a5 7.5 o5
91811 RA 14 133 15 15
91615 RR 15 7.2 27 15
12777 RR 16 141 16 1
12822 RR 17 15 10,5 1
51763 RA18 18 217 2
12835 AR 19 18,1 21 i
13344 AR 20 27,1 2 15
10288 RR 24 55 9,3 0,5
91802 RR 215 _!,! 10 1
S1818 RR 34 26,8 32 2
91814 RR 38 lla.l 4 F
51804 RR 40 83 12 1
91B0S AR 41 8.2 14 1
G806 RR 43 10.2 126 1
13370 RR 47 10,2 118 0,5
91803 RR A2 8.1 10 T
13372 RR43 61 73 05
91807 RR 60 10,2 14 1
91809 RR B0 122 17 15
91812 iR 81 14,2 18 1.5
91810 RR B2 133 16 1
91813 AR 100 16,2 22 1,5
91815 RR 102 16,8 20 1
91815 AR 120 18,2 24 15
91665 RR 142 7 113 E
91808 RR 382 10,5 148 F
ALUMINIUM
50338 RA D3 3 5.5 1
90328 A D4 L ] 1
51158 RA 14 133 168 15
90329 RA 21 15,2 18 15
91820 RA 25 6.2 10 1
91821 s 40 8.2 12 1
G182 RA 41 B2 14 1
91823 RA 43 10,2 126 1
50756 RA A5 10,2 126 F ]
91824 RA 60 102 14 1
’,ﬁ% ﬁ 91825 RA BO 12,2 17 15
| 91526 RAB1 142 18 15
L 91827 RA 100 16,2 22 15
91628 RA 120 18,2 24 15
1 FIXA wﬁ.ﬂ[ﬂ ZINGUE
Code Réd. dt M. tubes L [ df
B1031 BFI01 2 1 35
91830 BFIS1 25 1 16 1 ’L".i
51831 BF252 5 2 18 1 35
91832 BF253 25 3 0 1 35
91835 BF301 a 1 18 1 4.8
91843 BFE0T ] 1 20 1 4.8
G1B45 : BFEOY 8 1 22 1 48
91851 BF1001 10 1 23 1 48
91852 BF1201 12 1 30,5 15
B iEoT 5 : 7 — %
91 BF 1801 1 1 35 1.5
91 1602 16 2 36_ 15
B1837 Brang 4 2 ' 1
dl = & 3,5, vis aulo laraudeuse VA 307 df = & 4,8, vis aulo taraudeuse VA 408 ol -E: Eg vis auio taraudeuse VA 510

48

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




£ 1dm

CQ ALl Distributeurs volumétriques & effet direct

DESCRIPTION

Les distributeurs volumétriques & effet direct sont les intermédiaires d'un systéme de lubrification centralisé, placé entre la pompe et les
points a lubrifier, dans le but de doser la guantité de lubrifiant demandée par chacun de ces points. On les appelle a effet direct du fait que,
comme on le verra en décrivant leur fonctionnement, ils distribuent le lubrifiant dans la chambre de dosage, en méme temps qu’ils recoivent,
de la pompe qui les alimente, une méme quantité de lubrifiant. Il en résulte gue, dans un systéme de graissage centralisé, linterposition des
distributeurs a effet direct permet d’envoyer aux points a graisser une quantité dosée de lubrifiant avec la méme pression que celle fournie
par la pompe.

Le distributeur doit toujours étre considérée comme un organe doseur pour un seul refoulement & débit unigue. Linstallation des
distributeurs de la série SKD, SHD, UDG, dans I'ensemble du systéme, doit étre effectuée, sur des socles en acier appelés barrettes, lesquelles
permettent d’alimenter un nombre variable de distributeurs en fonction des nécessités d'un minimum de un & maximum de 8. ceux de la série
SKN, SKN, 5K5, DPG, sont au contraire prévus pour des montages particuliers et placés, le plus souvent directement sur le point & lubrifier.

La série des distributeurs SKN, SHN, 5KS, DPG, est destinée 3 des montages particuliers. Leurs caractéristiques seront énoncées dans les
feuilles techniques suivantes. Dans la recherche de chaque type il a été prévus différents débits variables dans une galle qui s"étend de 0,02 &
25 em’. Ce qui a été énoncé plus haut démontre avec évidence la possibilité de composer des installations avec une grande souplesse, compte
tenu des combinaisons infinies de ces unités de dosage. De méme, on doit considérer le fait que, lorsque dans un systéme de graissage
centralisé, les distributeurs directs sont installés sur les points a lubrifier, un quelcongue systéme de contrle de service basé sur la pression de
I'installation elle-méme, a la possibilité d'étendre sa fonction & tout le réseau de distribution. En considérant la grande fiabilité qui peut étre
donnée au fonctionnement mécanique de ces organes, en dehors du contrile de pression, on peut affirmer qu'un tel systéme permet
d'atteindre des limites extrémes dans la sécurité de l'installation.

FONCTIONNEMENT

I |

Phase de remplissage du systéme. Le distributeur est représenté en position de repos avant que la pression provoque le fonctionnement.

Fig. 2

Le systéme est en pression. La soupape V sous I'effet de la pression, est poussée dans sons siége, en aval, bloguant le conduit de sortie, mais
par déformation de la lévre, celle ci permet au lubrifiant dans la chambre de dosage CD, te de pousser vers le haut le piston P, en comprimant
le ressort M de recharge. Quand cette action se produit pour la premiére fois, le distributeur, & ce moment, est chargé d'un volume égal & celui
établi pour sa valeur de grandeur.

I 3

Le systéme est en décompression. Le dispositif de décompression qui, provocant une chute de pression, jusqu®a la valeur 2éro, dans la ligne
principale, permet aux ressorts M des pistons précédemment comprimeés de se détendre et, par conséquent, au lubrifiant accumulé dans les
chambres de dosage, poussé par le piston, de déplacer les soupapes dans le logement an amont, libérant en méme temps le passage du
conduit de sortie et de se diriger vers la deuxiéme chambre de dosage CM, non plus en amont mais bine en aval du piston.

Fig. 4

Le systéme est en pression. Comme décrit précédemment en figure 2, les opérations s"effectueront, mais en outre, le déplacement du piston
provogquera la sortie vers le point @ lubrifier du lubrifiant qui se trouve dans la seconde chambre de dosage CD a travers le passage F. Il est
clair, d’aprés ce qui précéde, que la pression a laguelle le distributeur débite le lubrifiant vers le point & graisser est dgale a la pression
engendrée par la pompe. Par cette caractéristique, les distributeurs & effet direct se différencient de ceux & effet indirect qui débitent, au
contraire, le lubrifiant & la pression engendrée par la poussée du ressort. Cette caractéristique est trés importante dans le cas o0 doivent étre
vaincus des contre-pressions dans les installations utilisatrices mais il ne faut pas oublier qu'en adoptant ces distributeurs, il est possible de
prévoir des installations fonctionnant & des pressions nettement supérieure allant méle jusqu’a 60 Ky’cm’. Dans les cas ol il existe des contre-
pressions maximale.

LUBRIFIANT

Huiles minérales non agressives aux caoutchoucs dont la viscosité ne dépasse pas 400° C a la température d'exercice.
Graisses fluides avec in indice de pénétration de 430 a 475 ASTM.

Une exécution en joint viton est nécessaire quand I'huile est agressive.

PRE XERCI

La pression d'exercice est normalement prévue de 22 a 28 bar. S5ur demande, nous pouvons fournir une pression supérieure jusqu’a 60 bar
maxi,

Fig.1 Fig.2

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




o
Distributeurs volumétriques & effet direct Ei !wgm
Série SKD - SKN

DESCRIPTION

Les distributeurs de la série SKD-S5KN correspondent a des doseurs a effet direct. Le lubrifiant sous pression
venant de la pompe provoque simultanément I'éjection contenu dans une chambre calibrée vers les
organes a lubrifier et 'accumulation dans une seconde chambre d'un volume égal au volume distribué qui
sera débité lors du cycle de graissage suivant. Le débit des distributeurs est variable de 0.02 3 0.50 em’,

PRESSION DE REFOULEMENT : 28 bars
LUBRIFIANT : huile minérale, viscosité 15 a 1500 c5t a 40°C et graisse fluide grade NLGI 00 et 000.

SERIE SKD - MONTAGE SUR BARRETTE

61/8
CODE REF DEBIT am’ H
51907 SKD 02 0,02 30,5 ] Tibtes de sortle pour
53303 SKD 03 0,03 EY = tuyau claméire:
51908 SKD 05 0,05 30,5 T l‘ 1 :m: gm
51909 SKD 10 0,10 30,5 S12
51910 SKD 15 0,15 30,5 ¥ e M1 B4
< (] M10x1 BE6
53320 5KD 20 0,20 30,5 uw
51911 SKD 30 0,30 39,5 =L miox ]| s12
53340 SKD 40 0,40 39,5 —_— T
53350 SKD 50 0,50 39,5 61/8
- -
EXEMPLE DE NTAGE
M8 Voir feullles techniques R1213 et R1214
]
T DIN 2367
T 'i' MBx1,/D4mm
512
L]
1
L
Voir feuilles techniques BAD101 et BAO10D2
SERIE SKN - MONTAGE SUR POINT
CODE REF DEBIT cm_ H EXEMPLE DE MONTAGE
50785 SKM 02 0,02 30,5
52903 SKN 03 0,03 30,5 R1/8
50786 SKN 05 0,05 30,5 |
50787 SKN 10 0,10 30,5
50788 SKN 15 0,15 30,5 MEx1 B4
52920 SKN 20 0,20 30,5 o . | Miox1 Bes
50789 SKN 30 0,30 39,5 | [ 512 1
52940 SKN 40 0,40 39,5 i
52950 SKN 50 0,50 39,5 T
ﬂ R1,/8 Gi1/8
[ —— L

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



./ 1AL Jonctions, nipples
Série G-N
JONCTIONS
Code Réf. @ tube d f L
90394 G 40 4 M8x1 3 13
90395 G 60 6 M10x1 4,5 15
90396 G 80 8 M12x1 6 17
Matiére acier 9SMNPB23 UNI 5105, traitement zingué.
NIPPLES
NPT, BSP, métrigue, conique
Code Réf. dk dk1 d h L ch
91550 N 40 MBx1k MBx1k 3 4 14 10
91551 N 60 M10x1k | M10xlk 4 4 16 12
90893 N 618 M10x1k | 1/8"BSPk 4 4 20 12
92177 N 8.18 1/8"BSPk | 1/8"BSPk 6 4 18 12
91552 N 80 M12x1k M12x1k [} 4 19 14
92178 N8.14 K"BSPk %"BSPk 8 5 25 14
91553 N 100 | M16x1,5k | M16x1,5k 8 5 25 17
91555 N 1014 | M16x1,5k | K"BSPk 6 5 27 17
90553 N1214 M12x1k %"BSPk 6 4 21,5 14
90397 N 1438L W"NPT 3/8"NPT 9 38 65 19
91554 N120 | M18x1,5k | M18x1,5k 10 5 29 19
90438 N 1638 | M16x1,5k | 3/8"BSPk 8 5 26 19
92179 N8.38 | 3/8"BSPk | 3/8"BSPk 10 b 30 19
Matiére acier 9SMNPB23 UNI 5105, traitement zingué.
47
Tél. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Bouchons

Série TP - TPS - TPT - TPG - TNPS

BOUCHONS A TETE HEXAGONALE

Filetage métrique cylindrigue
BSP : cylindrique-K : conigue

www.idmaintenance.fr

Code Réf. d h H ch loints
91496 TP 25 MEx0,75 5 10 £l RR/RA25
I 91497 TP 40 MBx1 ] 11 11 RA/RA4D
ch—E ‘|" | ‘[ 91498 TP 60 M10x1 & 11 14 RA/RAGD
91499 TP 80D M12x1 7 13 17 RA/RASD
- = 51500 TP100 | M16x1,5 10,5 17 22 RR/RA100
i 91501 TP 120 M18x1,5 12,5 19 24 RR/RA120
[ 91160 TP18 1/8"BSP 7 12 12 RR/RA43-45
k 90632 TP 14 KBSP 9.5 14,5 14 RR142
d 90630 TP 38 3/B"BSP 12 18 17 RR382
90633 TPK 14 K"BSPK 9 14 14 =
90631 TPK 38 3/8"BSPK 11 17 17 -
Matiére acier 9SMMPB23 LINI 5105, traitement zingué chromaté.
BOUCHONS A CONE POUR SIEGE
DIN 2367
Code Rif. d 5 h H ch
91502 TPS25 | M6x0,75 1025 4 8 -
91503 TPS 40 MBx1 1040 4,5 10 -
*91513 TPSE 43 5/16"NF 1043 10,5 15 B
91504 TPS 60 M10x1 1060 4.5 10 -
*0D638 TPS 63 1/8"BSP 18563 14 19 10
91505 TPS 80 M12x1 1080 5,5 11 -
91506 TPS 82 K BSP 1482 4 14 -
*93532 TPSE 82 %*BSP 1482 14,5 20 14
91507 TPS 100 M16x1,5 1100 E.5 14 =
91508 TP5 102 3/8"BSP 1102 5.5 16 -
*93533 TPSE 102 3/8"BSP 1102 15,5 21 17
91509 TPS120 | M18x1,5 1120 6,5 15 -
*A téte hexagonale. Matiére acier 95MNPB23 UNI 5105, traitement chromaté,
BOUCHON SIX PANS CREUX
Filetage NPT, BSP conigue
Code Réf. dk H ch
91520 TPT 1B 1/8" NPT 6,35 3/16"
91521 TPT 14 K'NPT 10,3 "
91522 TPT 38 3/8"NPT 10,3 5/16"
91523 TPG 18 1/8"BSPK 6,35 316"
91524 TPG 14 %"BSPK 10,3 X
91525 TPG 38 3/B"BSPK 10,3 5/16"
91526 TPG 12 ¥"BSPK 13,6 3f8"
Matiére acier 95MMNPB23 Uni 5105, traiterent bruni.
¥]
BOUCHON SIX PANS CREUX CYLINDRIQUE
chL |, Filetage NPT
E2 J = Code Réf. d D h b ch Joints
i 10964 THP518 1/8" NP5 12 ] 9 6 RR/RA43-45
12024 TNPS14 HNPS 18 9 13 ] RRfRAL4

Matiére acier 9SMMPB23 LINI 5105, traitement nickelé,

46

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Tétes pour distributeur
Série SKN

Qg www.idmaintenance.fr

- L -
M
L -

C

=

L]
o L] e
L o
TETESA 1, 2, 3, 4 voies T
Selon norme DIN 2367

CODE REF__| @TuBE d ds h L SM ch

91957 Add 4 1/8°G M 8x1 7.5 20 1040 13

91973 AG6 i 1/8°6 M 10x1 7,5 20 1060 13

51980 AGE F 6 1/8°G M 10x1 7.5 20 1060 13
91855 c44 4 1/8°6 M 8x1 75 20 1040 13 |

91971 C66 6 1/8°G M 10x1 7,5 20 1060 13
51978 CE6 F & 1/8°G M 10x1 7,5 20 1060 13|

G44 4 1/8°G M 8x1 7.5 275 1040 13
GEE & 1/8°6 M 10x1 7,5 275 1060 13 |

G656 F 4 1/8°G M 10x1 7.5 275 1060 13

T4 4 1/8°G M 8x1 7.5 28 1040 13

T66 6 1/8°G M 10x1 7.5 28 1060 13
TB6 F B M 10wl 7.5 28 1060 13|

D44 1 1/4°G M Bxl 7.5 23 1040 13

D66 6 1/4°G M 10x1 75 23 1060 13

Pad 4 1/8°G M Bxl 5,5 15 1040 17

P65 6 1/8'G M 10x1 7 155 1060 17

R4 Bxd M 10x1 M 8x1 5,5 175 1040 12

ya4q 4 1/8°G M 8x1 7.5 205 1040 13

Y66 & 1/8°G M 10x1 7.5 205 1060 13

Ld4 4 1/8G M Bx1 7.5 20 1040 13

L66 6 1/8°G M 10x1 7.5 20 1060 13

Ka4 4 i M Bxl1 7.5 28 1040 13

K66 & 1/8°G M 10x1 7,5 28 1060 13

X44 4 1/8°G M 8x1 7,5 28 1040 13

X66 i 1/8°G M 10x1 7.5 28 1060 13

XB6 F & 1/8°G M 10x1 75 28 1060 13

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Distributeurs volumétriques & effet direct Ei !wgm
SérieSKD - B44

DE PTION
Les distributeurs de la série SKD correspondent a des doseurs a effet direct. Le lubrifiant sous pression venant de la
pompe provoque simultanément I'éjection contenu dans une chambre calibrée vers les organes a lubrifier et

I'accumulation dans une seconde chambre d'un volume égal au volume distribué qui sera débité lors du cycle de
graissage suivant. Le débit des distributeurs est variable de 0.02 4 0.50 cm’.

PRESSION DE REFOULEMENT : 28 bars

LUBRIFIANT : huile minérale, viscosité 15 & 1500 cSt a 40°C et graisse fluide grade NLGI D0 et 000.

SERIE SKD - MONTAGE SUR BARRETTE
CODE REF DEBIT em’ H
52661 SKD 02 B 44 0,02 46 L
53793 SKD 03 B 44 0,03 46 e e st
52662 SKD 05 B 44 0,05 46 oy damitee:
52663 SKD 10 B 44 0,10 46 o e Cog s
52664 SKD 15 B 44 0,15 46 13 sz
52862 SKD 20 B 44 0,20 46
52865 SKD 30 B 44 0,30 56
53794 SKD 40 B 44 0,40 56 L 101
52875 SKD S0 B 44 0,50 56 —
* RA 45 Code 90796 L
—
EXEMPLE DE MONTAGE
_ MBxi Voir feullles technigues R1213 et R1214
, D
= ] S IO
s12
]
! ] D 1 2 a d [ ]
q e e
C Mo i

Voir feuilles techniques BAO101 et BAD102

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Eﬂ I d m Raccords orientables vis

Série OS - OD - VO - VOD DN 2367

Code tube dt ds 5 d R’ Joints
91164 0543 4 4611 5/16 sNF 1043 10,2 14,2 RR/RA4Y
51453 0540 4 811 MEX1 1040 10,2 14,2 RR/RAGO
o1454 0560 [ 6811 M10x1 1060 14,2 18,2 AR/RARL
91584 0563 & 5811 1/8°B5P 1863 10,2 12,5 RA/RASS
F1556 0563 i BB11 K°BSP 1462 14,2 18,2 RA/RARL
91455 CISEQ a aB11 M12%1 1080 14,2 182 RR/RASL
___auu 0581 ] BA11 KENPS 1480 18.2 18,2 RR/RABL
91456 D582 [ BB11 X7BSP 1482 14,2 18.2 RR/RAB1
51182 | osa3* - - 1/8"85F - 13,2 18 RA/RALL
51457 | 05100 10 10811 | MIBX1S 1100 14,2 18.2 RR/RABY
Sans sikgn DIN 2967 Matiire acior 35MnPb23 UNI 5105, traltement zingud.
91163 0043 4 4811 16° NF 1043 10,2 142 RA/AALI
91458 oD40 4 4811 Maxi 1040 102 14,2 RRA/RAGD
91459 D60 & 6811 M10X1 1060 142 182 AR/RASL
20892 0063 & G811 !E“ISF 1853 14,2 18,2 RR/RABL
81460 O0E0 8 £B11 M1 1080 143 182 RAR/RABY
91461 ODE2 8 8811 % B5P 1482 14.2 18,2 RR/RABL
S1462 00100 10 10811 | MIGXLS 1100 143 182 RR/RAR]
Matiére acier S5MnPb23 UINI 5105, traitement ringué
__ Mz EeR BACEORDE QRIENTARLES
Code Ref. @ tube di d h ch Utile avec
§1463 VOo40 [] MEX1 10 19 12 05/0D40-43
21464 voal 4 M8 10 19 12 05/0D40-43
S1465 voaz 4 MI0x] 10 19 12 05/0D40/43
13194 VD420 4 M10X1 10 24 12 GROS0.10
ch S1466 [=rE] [ 1/8° NP5 10 19 12 CPR/CPMZD
91162 Voas 4 ME 10 19 12 05/00D40-43
91161 WO45 [] 1/8" BEP 10 19 12 05/0D40-43
91467 VOis ] MEXL 8 16,5 10 CBKZ2
; '!MEI: VOO0 -] M12x1 14 25 17 mmm
Zla 91469 VO&1 B M10X1 14 25 17 05/00E0-20
Z 91470 ViO&2 3 1/8" NPS 1 15 17 05/0060-80
Z “g1582 | voe3 6 1/B” BSP 10 s 12 CPX1S
L 91458 VOBO [} M12X1 14 25 17 05/0DE0-80
> 91473 | vo80s ] X BSP 13,2 27 17 05/0D62-82
- 91473 Vo811 8 K" NPS 12 25 17 CPG20
91474 VOR2 B X" BSP 13,2 FT 17 cBM22
*Q1180 VO83 & %" BSP 13,2 17 17 CPZ14
91468 Vo100 10 M12x1 14 5 17 05/0D100
91476 Vo102 10 3/8" BSP 16.7 15 22 ChGa2
*Avec clapet - Matidre acler 955MnPB23 UNI 5105, traltemant tingud
___ Y1 POUR ACCORDE QRIENTABLER AVEC DERIVATION
Code Rét, [ dt df ds 5 d h ch ch
tube
91483 VOO 4 4811 MEXT MEX1 1040 10 15 12 O5/0040-43
3 f:“ 91434 VOD41 4 4811 ME MAX1 1040 10 19 12 05/00e0-43
oh ,//' _ 91485 VOD42 4 4811 M10X1 MEX1 1040 10 159 12
% 91485 | VOD43 4 4811 | 1/8°NPS | 1/8°WPS | 1840 | 10 | 13 12 CPK20
91237 VOD4E 4 4811 MR MEX1 1040 B 16.5 11 CBK22
51488 | VODGO 3 6B11 | muaxy | maox: | 1060 | 14 | 25 17 O5/0060-80
P 91489 VODEL B 6bll Mol M10w1 1060 14 5 17 DS/0060-80
Z 914%0 | voDez | 6 | 6811 | W/ENPS | LB WPs | 1860 | 10 | 19 i1 canz0
g *g1583 | VOD&3 B EB1l L/a"8sP 1/8B5P 1863 10 215 12 CPX18
E 91491 VODB0 8 BB11 MIZK1 M12X1 1080 14 25 17 05/ CHD60-80
= 91492 | voosl 8 8811 K"NPS 3"NPS 1480 | 14 25 17 CPG20
D A 3 7 L [ P g P—— e L — | ———T L — LT —
91493 VODa2 B B11 Kb XBSP lagz | 132 | 2 17 CEM22
*giiar | vooad 8 BB11 NBSP wase | 1482 | 132 | @y 17 CPZ14
(91494 | wvoDi00 | 10 [ 1omi1 | muaxa | muexs | 1100 | 14 | 325 17 D5/00100 |
al495 | voDioz 10 10811 | a/&"esP | 3/8"ase | 1107 | 16.7 | 25 FJ] CBG22
*Aves: Cianad- Matiare acier ASMAPHEE 1IN 105 tralamant sincus

45

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Jonctions avec fixation

Série GFT - GFX DIN 2367

www.idmaintenance.fr

{._..f..._= @

7
A B i
,_ —ZIEY
)
| gt | s
Code Ref @.tube dt ds 5 L h H 5 f
90895 GFT43 4 4811 F| 1043 30 13 25 12 5,2
91434 | GFT40 4 4811 MBEX1 1040 30 13 25 12 5,2
91435 GFTE0 6 6811 | miox1 | 1080 30 12 25 14 5,2
90890 | GFT63 6 6B11 | 1/8"BSP | 1853 30 12 5 14 5,2
96254 | GFTB51 B-6 | B-6B11 | M12x1 | 1080 36 12 25 15 5,2
91436 | GFTEO 8 8811 | mi2x1 | 1080 40 16 30 16 6.2
91437 GFT82 8 8811 %"BSP 1482 40 14 30 20 85
91438 | GFT100 10 10811 | miex1,5 | 1100 50 17 34 20 6,2
91438 | GFT102 10 10811 | 3/8"BSP | 1102 50 18 40 25 85
91440 | GFT120 12 12811 | maax1s | 1120 52 18 40 25 [¥]
*91515 | GFT3814 10 10811 | 3/8"BsP | 1102 45 18 40 0 85
**90894 | GFTSE2 8 8B11 | X"BSP 1482 40 14 30 30 5.2
**97110 | GFTS38 - . 3/B"5SP - 50 19 40 40 6,2
*Avec dérivation %" BSP sans siége
** Avec dérivation verticale %" G sans siége
Matiére aluminium PAI Cu 5.5 PbBi UNIB362, traitement anodise
-—
5 .
P |©
@ g e—
L
JONCTION EN CROIX
Code Ref @.tube dt ds 5 L 5 f
50437 GFX43 4 4B11 5/16"NF 1043 30 10 5,2
91441 GFX40 4 4B11 MBEX1 1040 30 12 5.2
91447 GFXG0 6 6611 M10X1M 1060 30 14 5.2
50851 GFXE3 3 6611 1/8*BSP 1863 30 14 5,2
91448 GFXE0 8 8811 M12X1 1080 40 16 6,2
31449 GFX82 8 8811 X7BSP 1482 20 20 B>
91450 GFX100 10 10B11 M16X1.5 1100 50 20 6,2
91415 GFX102 10 10B11 3/8*BSP 1102 54 25 85
91452 GFX120 12 12B11 M18X1.5 1120 50 25 6.2

Matiére aluminium PAI Cu5.5 PbBi UNIB362, traitement anodisé

44

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



./ [ d m Barrettes de connexion unilatérales
Série DL

Les barrettes de la série DL sont constituées par des blocs en alliage Alu, présentant une série de sorties en
dérivation d'une ligne principale. Les orifices d'alimentation et de dérivation sont exécutés selon la norme
DIN 2367 afin de permettre le raccordement des tubes avec raccords et bicones (Cf.FT.R1213 etR
1214).

Ces barrettes sont principalement utilisées pOurIIe montage de distributeurs volumétriques a effet direct
des séries SKD/SHD.

a_\ ,_h__l n_\ 9 3.7
— i :
© Ny |2 3 4 _@[ T
1 4 O &
) 2
51_/ I
L "'_-"-_"‘
Entrée Sortie
Code Réf a1 dsl dt1/s1 h| @r ds2 dt2/52 b 1 L I H
96174 DL&61 [ M 10x1 1060 1 3 M 10x1 1060 15 32 44 15 25
96175 DL&62 [ M 10x1 1060 2 ] M 10x1 1060 15 47 59 15 25
96176 DLB63 [ M 10x1 1060 3 B M 10x1 1060 15 62 74 15 25
96177 DL&64 [] M 10x1 1060 4 6 M 10x1 1060 15 7 89 15 25
96178 DLEES 3 M 10x1 1060 5 6 M 10x1 1060 15 92 104 15 25
96179 DL&6S [ M 10x1 1060 6 3 M 10x1 1060 15 107 119 15 25
96180 DLBET (3 M 10x1 1060 7 3 M 10x1 1060 15 122 134 15 25
96181 DL&66E 3 M 10x1 1060 8 ] M 10x1 1060 15 137 149 15 25
96190 DLBG1 B M 12X1 1080 1 [ M 10X1 1060 15 32 44 15 25
96191 DLEG2 B M 12X1 1080 2 B M 10X1 1060 15 47 59 15 25
96192 DLBG3 8 M 12X1 1080 3 B M 10X1 1060 15 62 74 15 25
96193 DLEG4 B M 12X1 1080 4 3 M 10X1 1060 15 77 89 15 25
96194 DLBES 8 M 12X1 1080 5 3 M 10X1 1060 15 92 104 15 25
96195 DLEGGE 8 M 12X1 1080 3 ] M 10X1 1060 15 107 119 15 25
96196 DLBG7 ] M 12X1 1080 7 -] M 10X1 1060 15 122 134 15 25
96197 DLE&E B M 12X1 1080 8 [ M 10X1 1060 15 137 149 15 25
96198 DLEE1 B M 12X1 1080 1 -] M 12X1 1080 22 34 46 20 30
96199 DLBE2 B M 12X1 1080 2 8 M 12X1 1080 22 56 68 20 30
96200 DLBR3 8 M 12X1 1080 3 B M 12X1 1080 22 78 90 20 30
96201 DLEB4 8 M 12X1 1080 4 8 M 12X1 1080 22 100 112 20 30
96202 DLERS 8 M 12X1 1080 5 8 M 12X1 1080 22 122 134 20 30
96203 DLERG 8 M 12X1 1080 4] B M 12X1 1080 22 144 156 20 30
96204 DLEB7 B8 M 12X1 1080 7 -] M 12X1 1080 22 166 178 20 30
96205 DLERS B M 12X1 1080 8 8 M 12X1 1080 22 188 200 20 30
96214 DL1081 10 | M16X1,5 1100 1 8 M 12X1 1080 22 34 46 20 30
96215 DL1082 10 M 16x1,5 1100 2 8 M 12X1 1080 22 56 68 20 30
96216 DL1083 10 M 16x1,5 1100 3 2 M 12X1 1080 22 78 90 20 30
96217 DL1084 10 M 16x1,5 1100 4 8 M 12X1 1080 22 100 112 20 30
96218 DL10BS 10 M 16x1,5 1100 5 8 M 12X1 1080 22 122 134 20 30
96219 DL1086 10 M 16x1,5 1100 & ] M 12X1 1080 22 144 156 20 30
96220 DL1087 10 M 16x1,5 1100 7 8 M 12X1 1080 22 166 178 20 30
96221 DL10BE 10 M 16x1,5 1100 8 8 M 12X1 1080 22 188 200 20 30

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

o
_ B




Barrettes de connexion bilatérales -/ [ d m
Série DB

Les barrettes de la série DB sont constituées par des blocs alliage Alu., présentant une série de sorties en dérivation
d'une ligne principale sur deux cdtés opposés. Les orifices d'alimentation et de dérivation sont exécutés selon la
norme DIN 2367 afin de permettre le raccordement des tubes avec raccords et bicdnes. (Cf. FTR 1213 et R 1214).

Ces barrettes sont principalement utilisées pour le montage de distributeurs volumétrigues a effet direct des séries

SKD/SHD.
- I -
S2 b _ n gs2 37
dt2 o~
o Ty
! \ =
"o <1 2 3 4 i 1
= © O 1 I
. O = S
| AR § :
, 5 6 7 8
S1 L L | I
Entrée Sortie
Code Réf, @t dsl dtl/s1 h @t ds2 dt2/s2 b | L 1 H
96266 DB662 -] M 10wl 1060 2 1] M 101 1060 15 32 a4 15 35
96267 DBG664 [:] M 10x1 1060 4 4] M 10x1 1060 15 47 59 15 i5
96268 DBGEE & M 10x1 1060 L & M 10x1 1060 15 62 74 15 35
96269 DB&ES -] M 10x1 1060 8 6 M 10x1 1060 15 77 89 15 35
96270 DBEE&10 & M 10x1 1060 10 13 M 10x1 1060 15 92 104 15 35
96271 DB6612 3 M 10w1 1060 12 6 M 10x1 1060 15 107 119 15 35
96278 DBBG2 8 M 12X1 1080 2 b M 10X1 1060 15 32 44 15 i5
(96279 | DBsed | 8 | miaxi 1080 | 4 | 6 | mioma | [1060 | 15 a7 | 59 [ 15| 35
96280 DBEE6 8 M 12X1 1080 & 6 M :I.DH_:I._ 1060 15 62__ 74 15 35
96281 DB8ES 8 M 12X1 1080 8 13 M 10X1 1060 15 77 89 15 35
96282 DBE610 8 M 12X1 1080 10 ] M 10X1 1060 15 92 104 15 35
96283 DB8612 8 M 12X1 1080 12 & M 10X1 1060 15 107 119 15 35
96284 DB882 B M ﬂﬂ 1080 3 8 M 11!1 1080 22 34 46 20 40
96285 DB8E4 B M 12X1 1080 4 8 M 12X1 1080 22 56 68 20 40
96286 DBB86 8 M 12X1 1080 6 8 M 12X1 1080 22 T8 a0 20 40
96287 DRERS 8 M 12X1 1080 8 ] M 12X1 1080 22 100 112 20 40
96288 DB8810 ] M 12%1 1080 10 8 M 12X1 1080 22 122 134 20 40
96289 DBE8B12 B M 12X1 1080 12 8 M 12X1 1080 22 144 156 20 40
96296 DB1082 10 M 16X1,5 1100 2 ] M12X1 1080 22 34 46 20 40
96297 DBE1084 10 M 16x1,5 1100 4 2 M 12X1 1080 22 56 68 20 40
96298 DB1086 10 M 16x1,5 1100 13 2 M 12X1 1080 22 T8 a0 20 40
96299 DB1038 10 M 16x1,5 1100 E: E: M 12X1 1080 22 100 112 20 40
96300 DB10B10 10 M 16x1,5 1100 10 B M 12X1 1080 22 122 134 20 A0
96301 DB10812 10 M 16x1,5 1100 12 ] M12X1 1080 22 144 156 20 40

I T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




iIdm

www.idmaintenance.fr

Eﬂ

Jonctions avec fixation

Série GFD - GFC - GFL DIN 2367

_JONCTION DROITE

Code Réf. Tube dt ds 5 L h 5 f
95102 GFDA3 4 4811 5/16"NF 1043 24 ] 13 7
91400 GFD40 4 4811 MEx1 1040 30 13 I._Z 5&
91401 GFDA0 b 6B11 M10x1 1060 an 12 14 5.2
S0BET GFDA3 ] 6B11 1/8" psp 1863 £l 12 14 52
914032 GFDBO ] BB11 M12x1 1080 £l 16 16 6,2
91403 GFDA2 8 8811 %" BSP 1482 34 14 20 85
91404 GFD100 10 loBll M16x1,5 1100 40 16 20 EL
91405 GFD102 10 10811 38" BSP 1102 40 18 30 B85
91406 GFD120 12 12811 M18x1,5 1120 a0 18 25 6,2

Matidre aluminium PAI Cu 5.5 PbBi UNI 6362, traitement anodisé, s
A ;-;m;m-zz-:-:.-;
Zmim | @
_JONCTION COUDE A 90° -

Code Réf. & Tube dt ds 5 L h 5 f
91179 GFCA3 4 4811 S/16"NF 1043 20 [ 12 7
91407 GFCA0 4 4811 25 13 12 5.2
91414 GFCHO 6 GB11 25 12 14 5.2
91393 GFC62 6 6811 30 13 20 85
S(QRAR GFCR3 b 6B11 25 12 14 5.2
91415 GFCRO ] BB11 30 16 16 6,2
91416 GFCE2 8 BBll 0 14 20 85
91417 GFC100 10 10811 35 18 20 6,2
91418 GFC102 10 10811 40 20 30 B85
91419 GFC120 12 12811 40 18 15 6,2

Matiégra aluminium ﬁlﬂ E 55 ﬁ LI 'EIBZ. fraitemant anodise,
el
E]: ——-1 ¥
_JONCTION COUDEE A 90° :

Code Rét. g'ﬂb& dt ds 5 L b h ] f
91420 GFLA0 4 4811 MExl 1040 15 5 16 15 5.2
91421 GFLGD [ 6B11 M10x1 1060 16 25 17 15 5.2
SORAS GFLE3 -] 6GB11 1/8" BSP 1863 16 25 17 15 52
91422 GFLBO 8 8B11 M12x1 1080 45 30 20 20 6,2
91421 GFI._N ] BA11 1/4" B5P 1482 46 30 21 20 55
91424 GFL100 10 10811 M16x1,5 1100 S0 35 24 20 6,2
91425 GFL102 10 10811 /8" BSP 1102 50 a0 25 30 85
91426 GFL120 12 12811 M1Bx1,5 1120 51 40 26 30 6,2

Matiare aluminium PAI Cu 5.5 PBBi LUNI 6362, traitement anodiséd,
.= I

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

43




Tetes pour distributeur Eﬁ [ d m

www.idmaintenance.fr
Série SKN

- L "
SM
~d. g,

S =

TETESA L, 2, 3, 4 voies T
Selon norme DIN 2367
CODE REF & TUBE d ds h L ch
91957 Add 4 1/8"G M Bxl 1.5 20 1040 13
91973 ABS 6 1/8G M 10x1 75 20 1060 13
91980 ABG F 3] 1/8"G M 10x1 15 20 1060 13
91955 ca4 4 1/8°6 M 8x1 15 20 1040 13
91571 66 [ 1/8"G M 10x1 1.5 20 1060 13
91978 C66 F L] 1/8°G M 10x) 715 20 1060 13
91958 Gdd 4 1/8"G M8x1 1.5 275 1040 13
91974 GBE 6 1/8"G. M 10x1 7.5 275 1060 13
915882 G66 F ] 1/8"G M 10x1 7.5 21.5 1060 13
91960 T44 4 1/8°G M Exl 7.5 28 1040 13
91576 TE6 6 1/8°G M 10x1 7.5 28 1060 13
91984 Tee F [ 1/8°G M 10x1 1.5 28 1060 13
o 91478 D44 L 1/4°G W Bx1 7.5 23 1040 13
91479 D66 [ 1/4"G M 10w1 7.5 23 1060 13
| 91954 Pa4 4 1/8"G M 8x1 5,5 15 1040 17
91970 PE6 6 1/8°G M 10x1 7 15,5 1060 17
@ 91986 R64 6xd M 10x1 M 8x1 6,5 17,5 1040 12 |
91959 Y44 4 1/8"G M 8x1 7.5 20,5 1040 13
" 51975 Y66 3 1/8"G M 10x1 7.5 205 1060 13
L44 4 1/8"G M Bxl T3 20 13
L66 6 1/8"G M 11 75 20 13
K44 4 1/8°6 M 8x1 75 | 2 13
[ 6 1/8"6 M 10wl 7.5 28 13
%44 4 1/8°G M Bx1 15 28 13
66 [ 1/8°G M 101 7.5 28 13
Xb6 F ] 1/8°G M 10x1 75 8 13

47

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



[5 www.idmaintenance.fr

Distributeurs volumétriques & effet direct
Série SD

Les distributeurs de la série SID correspondent a des doseurs & effet direct. Le lubrifiant sous pression venant de la
pompe provoque simultanément I'éjection contenu dans une chambre calibrée vers les organes a lubrifier et
I"'accumulation dans une seconde chambre d'un volume égal au volume distribué qui sera débité lors du cycle de

graissage suivant. Le débit des distributeurs est variable de 0,02 3 0,50 cm’.
PRESSION DE REFOULEMENT : 22 a 30 bars

LUBRIFIANT : huile minérale, viscosité 15 a 1500 ¢St a 40°C et graisse fluide grade NLGI 00 et 000.

------

e
.I
1]
- _I
CODE REF, DEBIT cm™ H
58A4070 SID 02 B44 0,02 56
SSA4D71 SID 03 B44 0,03 56 ;
55A4072 51D 05 B44 0,05 56 <
SSA4D73 SID 10 B44 0,10 56 - -
SSA4074 51D 15 B44 0,15 56
SSAM075__|_siD20844 0,20 56 i -
SSA4076 51D 30 B44 0,30 56
SSA4077 SID 40 B44 0,40 56 DL' 2
SSA4D78 5ID 50 B44 0,50 56
Joint RA 45 Code 90796
BARRETTE
CODE REF. DEPARTS A B
SSA4067 DLI 2 2 12x1 10x1
S5A4068 DU 3 3 12x1 10x1
S5A4069 DLI 5 5 12x1 10x1
1 1
1 b1
= = i F S
o7 ACTIE N
- 7 - e |

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




]

Distributeurs volumétriques & effet direct
Série SID

Volr feufle technique W1213 of R1214

i)t
4C
8a
SID.1 SID.2
o MEx1
i s12
-
i |h e !
- : S i
5;r = Qs
L 91 . e Mizw
L 111 o - 20
SID.5
POUR COMMANDER
Distributeur SID ®
1-2-30u 5

Repére(s) selon tableau ci-dessus
(de gauche a droite)

16

i

57
Fi
SID.3
REPERAGE ET DEBIT
REPERE DEBIT cm’
02 0,02
03 0,03
05 0,05
10 0,10
15 0,15
20 0,20
30 0,30
40 0,40
50 0,50
Exemple de commande du
distributeur SID.5 ci-dessus :

SID.5 .10.50.30.30.50

T1él.03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - Z.A. Champ de Mars 57270 Richemont



Eﬂ I d m Soupapes extrémités

Série RVD - RVP - RCV - DIN 2367

RACCORDS D’'EXTREMITES DROITS A SOUPAPE
Montage sur distributeuwr,

Code Réf. @ Ddt d ds s h H ¢ch

2] B
. r'#ﬂ oh |_20167 RVD408 4 4811 M8l M8x1 1040 8 25 11
s 90843 RVD410K 4 4811 M10x1K M8x1 1040 9 25 14
90169 RVDE14K 3 6811 %BSPK | M10xl 1060 11 25 14
90844 RVDB15K 3 5811 %"BSPK | 1/8°B5P | 1863 11 25 14
90845 RVDE18 3 6811 1/8"8sP | 1/2"BsP | 1863 9 25 14
80171 RVDS14K ] BB11 %'BSPK | Mi2xl 1080 11 28 17
90846 RVDE18 B 8811 1/8"BSP | %"BSP 1482 ) 25 15
90188 RVD1482K ] 8811 %'BSPK | %"BSP 1482 11 28 17

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromé, filetage métrique cylindrique, UNI 4533, filetage BSP
conique UNI 335-66.

RACCORDS D’EXTREMITES DROITS A SOUPAPE

Montage sur le point.

91166 RVPAD1K 4 4811 M10w1K 5/16"NF 1043 9 25 10

91167 RVP402K 4 4B11 1/8"BSPK S/16"NF 1043 9 25 10

20174 RVP408 4 4811 MEx1 MEx1 1040 9 25 11

ch 90176 RVP410K 4 4811 MI10x1K MBx1 1040 9 25 11

! [ 90178 RVP412K 4 4811 M12x1K M8x1 1040 11 25 14
80130 RVP414K 4 4811 M BSPK MEx1 1040 11 25 14

I 0182 RVP41BK 4 4811 1/8"BSPK MBx1 1040 9 25 11
90184 RVPE14K ] 6B11 %"BSPK M10x1 1060 11 28 14

- 90848 RVPE1SK 6 BB11 W BSPK 1/8"BSP 1863 11 28 14
90849 RVPE1EK 6 6811 1/8"BSPK | 1/3"BSP 1863 8 28 14

80186 RVPB14K k] 8B11 %"BSPK M12x1 1080 11 28 17

80850 RVPB1BK k] BB11 1/8"BSPK X%"BSP 1482 ] 28 17

91121 RVP1414* - - K"BSP %"BSP - 11 28 17

90188 RVP1482K & BB11 K"BSPK %"BSP 1482 11 28 17

Sans siége

| 90851 | mvero3sk [ 10 | 10811 | 3/sesek | 3/e"ssP | 1102 | 11 | 28 | 19 |
Matiére acier, traitement zingué chromé, sec, UNI 4533, filetage conique UNI 339-66, filetage métrigue conigue Din
158

RACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 90" A SOUPAPE

Montage sur le point.

=
44

90190 | RCV1460K [ 6B11 %" BSPK M10x1 1060 10 17 14
90852 RCV1463K 6 66811 1/4“BSPK | 1/8"85P | 1060 10 17 19
| 20192 | mRovaasak | 8 | Be11 | x*msPk | x*esp | 1482 | w0 | 20 | 17 |

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingue, chromé filetage BSP conique sec. UNI 339-66.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Extrémités coudes Ea I d m

Série RS - ROC - RQS DIN 2367

RACCORDS D’EXTREMITES COUDES A 45°
A filetage conique.

Code Réf, @ tube dt dk ds s h H ch
90131 | Rs1462K [ 6811 K BSPK %"BSP 1462 10 35 17
90133 | RS1862K [ 6811 1/8"BSPK %"BSP 1462 6,5 35 17
90130 | RS1482K 8 8B11 %"BSPK %"BSP 1482 10 35 17
90132 | RS1882K 8 BB11 1/8"BSPK %"BSP 1482 6,5 35 17
SANS SIEGE DIN2367
[ coo4s | msasiax [ - | - | %"esex | %"Bsp | - | 0 | 35 | 17 |

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage conigue sec. UNI 339-66.

RACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 90°
A filetage conigue.
91174 ROCA06 4 4811 MEK 5/16"NF 1043 7 19 12
91173 ROCA08 4 4B11 MEK 5/16"NF 1043 8 20 12
91171 ROCA12 4 4811 M12K 5/16"NF 1043 10 22 12
91172 ROCA19 4 4B11 1/8B5PK 5/16"NF 1043 10 22 12
5 90159 ROC516 4 4811 1/8"NPT 5/16"NF 1043 10 24 14
7] 90156 ROCA14 4 4B11 ¥"BSPK MBx1 1040 9 23 14
90157 ROC418 4 4811 1/8°BSPK MEx1 1040 9 23 14
==
A =h m DIN2367
. 90150 RQC208 - = MEx1K M10x1 = E) 215 13
: 20151 ROC210 - - M10x1K M 10x1 - 9 21,5 13
90168 RQC211 - - ¥ NF M10x1 = 6 20,5 13
20152 ROC214 - - JMBSPK 1/8"BsP - 9 23 14
90153 ROC215 - = X"BSPK 1/8"BSP - 10 31 14
90154 ROQC218 - - 1/8"BSPK 1/8"BSP - 9 21,5 13
20155 ROC219 = - 1/8°BSPK M10x1 - 9 21,5 13
20305 ROC1414 - - K UNC " NF - 5.5 13,5 B8
20307 ROC1414L - - X" UNC % NF - B85 16,5 B
90303 RQC1814 - - " UNC 1/8" NPT - 8 20,5 13
20293 ROC1818L - = 1/8° NPT 1/8" NPT - 2 20,5 13
90158 ROCE018 - - MEK M 10x1 - 7 19,5 13
Matiére acier 935MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique conigue sec. DIN 158, filetage BSP
conique.
RACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 45°
A filetage conique.
91170 ROS418 4 4811 | 1/8"BSPK S/16" NF 1043 9
90161 ROS5445 4 4811 1/8" BSPK Max1 1040 9 23 14
90162 ROS446 L] 6811 X" BSPK Maxl 1040 9
DIN2367
90163 RO5454 - - K“BSPK 1/8"BSP - ) 23 14
20164 RO5458 = - 1/8"BSPK 1/8"BSP - 9 215 13
90165 ROS5459 - - 1/8“BSPK M10x1 - 9 21,5 13
90302 ROS51818 - - 1/8"NPT 1/8"NPT - 8 25 13

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique conique sec. DIN 158, filetage BSP
conique Uni 339-66.

40

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




4 !ng Distributeurs volumétriques & effet direct
Série SHD

DESCRIPTION

Les distributeurs de la série SHD correspondent 4 des doseurs 3 action directe.

Le lubrifiant sous pression venant de la pompe provoque simultanément I'éjection contenu dans une chambre
calibrée vers les organes a lubrifier et I'accumulation dans une seconde chambre d'un volume égal au volume
distribué qui sera débité lors du cycle de graissage suivant.

Le débit des distributeurs variable de 0,2 3 1 cm’ est réglé en usine.

PRESSION DE REFOULEMENT : 22 & 28 bars

LUBRIFIANT : Huile minérale non agressive (joint Perbunan) viscosité 15 a 1500 CST & 40° C et graisse fluide. Grade
NLGI 00 et 000.

SERIE SHD

——  SW1T

1 Code 81825

Mizx]
—

Ces distributeurs peuvent &tre monteés sur des barrettes du type DL 880 (Voir fiche technique BA0101) avec
entrées et sorties taraudages M12x100.

TYPES - MODELES
CODE REF. DEBIT cm’ H
50799 SHD 02 B44 0,2 B0
50800 SHD 04 B44 0,4 60
50801 SHD 07 B44 0,7 &0
50802 SHD 10 B44 1 66
Joint RA 80 Code 91825

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Groupe motopompe nu [9 et
Série GRQ - GMQ

— : — . ﬂ;} | CARACTERISTIQUES
L | Wi2ei/bemm  Les motopompes de la série GRQ - GMQ
J sont destinées a [l'alimentation de
L distributeurs volumétriques. Les moteurs
L électriques correspondent aux normes
a ” _- N a Européennes de sécurité.
Les pompes a engrenages sont de notre
23 = conception et de notre fabrication. Ces
L p 1 ensembles avec soupapes de décharge
1 | C intégrée existent avec ou sans réservoir.
- w“'m| PRESSION : 22 & 28 bars
\EM TR0 Oemen DEBIT : 380 cm®/min — 500cm®/min
o P ' LUBRIFIANT : Huile minérales viscosités de 15 a 1500 ¢St 3 40° C.
e MOTEUR ELECTRIQUE TRIPHASE : 70 W
¥ SERIE GRQSO0 : 230/400 V 50 Hz
0,37A/0,21A
| :60 W
~a Y | 3 SERIE GMQ80 : 110V 1,8 A 50Hz
e 220V0,9A 50Hz
"'he_i" -
= T

380 cc 500 cc 380 cc

Code Part. (123 | Code Part. 123| Code Part. 123
60183 | GRQBO | =-- | 62749 | GRQ150 | +- | 61785 | GMQSB0 | »--
61583 ([GROBOM [ »-- | 62751 | GRQ150N | =-- | 63107 | GMQSB0N | *--
60312 | GROBOS | »-» | 62752 | GRQO1505 | -+ | 62058 | GMQB0S | »-»
M M M
60184 | GRQBOR | -*- | 62753 | GRQ150R | -+- | 63102 | GMQBOR | -*-
1 Aspiration dans le réservoir

2 Aspiration a l'extérieur

3 Sans manométre

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Extrémités droits
Série RC DIN 2367

Ci www.idmaintenance.fr

__BACCORDS D'EXTREMITES COUDES A 90" & filetage conique
Code Réf. 2 tube dt dik ds 5 h L ich
Q0087 AC250 .5 2,5811 MEA1K MEND, 75 1025 55 11 11
S0083 RCI514 1.5 25811 MEK MExD, 7S 1025 55 11 11
SO0RS AC252 25811 MEx0,75 1025 6,5 1 11
90087 RC253 5 25811 Mioxik | MGsD75 | 1025 5% i1 11
[ s0159 T mcaos A s [ wawer T shewe T 10e3 ? 15 n ]
91206 RCADE [ 4811 MABK. 5/16"NF 1043 55 15 11
91207 RC407 4 4811 KUNC S/1E"NF 1043 55 15 1
91175 RCA0E 4 4811 MIOxK1K 5/16"NF 1043 7 15 11
™ s1176 RCA18 4 4811 1/eBsPk | S/ETNF 1043 7 15 1
90088 RC400 4 #4811 MBx1K Maxl 1040 [ 15 1
SO0RS RCAO1 4 4811 MEK [t 1040 [ 15 11
S0090 AC402 4 4811 MEK MEx1 1040 [5 15 11
80091 RC403 4 4Bl | 1/87BSPK [ 1040 [X] 15 u
En RCADS 4 4811 MK Max1 1040 [ 15 11
90093 RCA1D0 4 4811 MI1DK MEx1 1040 [ 15 1
B0139 RC411 [ 4811 MIH1K W&l 1040 8,5 17 14
S0094 RAC41Z 4 4811 MIZK MEx1 1040 8.5 17 14
0065 RCA14 4 4811 WTRSPK Max1 1040 10 17 14
il RCED0 3 BE11 MEIK M0l 1060 55 17 4
SO097 RCEO1 [5 6811 MEK M10x1 1060 55 17 14
50038 RC602 ] 5811 L/B"BSPK Mioxl | 1060 [ 17 14
Q0059 RCE03 ] EEIH luu__;h_ll M10x1 ma_g 5.5 !._? 14
90103 RCS04 £ BB11 MEK 101 1060 5.5 17 14
50105 RCE10 3 6811 _M10K Mi0xl 1060 55 17 14
50106 RCG12 1] 6811 M1Zx1K M0 1060 8.5 17 14
90109 RCH14 [ 6811 N BSPE M10x1 1060 10 17 14
90236 RC1262 ] 6811 HoB5PY KESP 1462 14 7 22
90139 RC1462 [ BB11 H°ESPE KHSP 1462 10 0 17
90119 RC1B62 ] BA11 1/8"BEPK NHSP 1462 B 20 17
90235 RC3862 [5 6811 /B BSPE %"BSP 1462 10 4 17
91235 RCELL [ 6A1L MI10K1K 1/87asp 1863 [ 17 14
91236 RCALS [ 6A11 WBSPK 1/2"8sP 1863 10 17 14
91237 RCE1E [] BAL11 1/8"BSPE 1/8°asP 1863 5,5 17 14
S0104 RCBDO B RB11 MI10uiK M12x1 1080 5.5 0 17
90110 RCBOL B Ba11 M12x1K Mi2xl 1080 85 E 17
50111 RCB14 B 8811 HBSPK MiZ2nl 108D 10 20 17
90112 RCE18 [ 8811 1/87B5PK M2l 1080 6,5 20 17
20043 | RC1082 B Bil Mi0x1K K7BSP 1482 10 20 17
90300 RC1182 B g811 MIOK N BsP 1482 10 0 17
91095 RC1214 B 8811 MI12x1K WBSP 1482 10 20 17
80301 AC1382 [ 8811 L/B"NPT X-BsP 1482 10 20 17
850117 RC1482 B BA11 NUESPK Kease 1482 10 20 17
90119 RC1882 8 8811 U_B:EH KoBSP 1482 65 l_'ﬂ- 17
80125 AC3IRA2 B BA11 3/87B5PK K"BSP 1483 10,5 24 I3
90237 RC1282 ] Ba11 YT BSPK Xrase 1482 14 Pl 22
90113 RCI001 10 10811 M1x1K M16x1.5 1100 85 F 13 FH
90126 RC14102 10 10811 WBSPK EESP 1102 10 1_5 22
90127 RC3ALO02 10 10811 3/E"BSPK 3/8"BSP 1102 10,5 24 F¥]
—SANS SIGEDINZ2EY
20115 RC1418 - - NBESPK 1/8"B5R - 10 i7 14
90116 RC1438 - - NBSPE 3/B BSP - 10 %5 2
90118 RC1814 - - BSPE NTBSP - 20 17
a0123 RC3B14 = = Jy;m K"BSP = 1%5 24 21
90124 RC3838 - - 3/8°B5PK | 3/87BSP - 05 | 7]

Matibre acier 95MnPb23 UNI 5105, laiton, traitement zingue chromaté filetage métrique conique, filetage BSP conique.

39

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Extrémités droits Ea I d m

Série RK DIN 2367 pm——"

Code Réf. & tube dt dk ds Y h H ch
90051 RK257 2.5 25811 | maax | mex07s | 1025 4,5 11 8
91201 RK4D6 4 4811 MBK 5/16"NF | 1043 [ 17 10
91202 RK408 4 4811 MBK 5/16"NF | 1043 [ 17 10
91204 RK411 4 4811 M10x1k | S5/16°NF | 1043 [ 15 10
91205 RK419 4 4811 | 1/8"BSPk | S5/16"NF | 1043 6 15 10
S0283 RK1443 4 4811 KUNC 5/16"NF 1043 6 19 10
90278 RK1843 4 4811 L/A"NPT | S/16"NF | 1043 & 16 11
90053 RE421 4 4811 MEK MEx1 1040 6 20 11
S0054 RK422 4 4811 MEx1K M8l 1040 ] 16 11
S0055 RKd23 L 4811 M 10x1K MEx1 1040 6 16 11
20056 RK424 4 4811 M12x1K MEBx1 1040 9 20 13
90057 RK425 4 4811 | 1/8°BSPK MEx1 1040 [ 16 11
30058 RK426 4 4811 WBSPK | mEx1 1040 9 16 14
90059 RKG03 6 BB11 MEx1K M10xl | 1060 7 21 13
90060 RKG04 6 6B11 M10x1K M10x1 1060 6 18 13
90061 RKG05 B 6811 M1Zu1K MI10x1 1060 9 20 13
90062 RK506 3 6B11 1/8°8SPK | mi10x1 1060 6 18 13
S0065 RKGOGD 6 6811 ﬁm M10x) 1060 9 23 13
30066 RKG07 6 6811 H"BSPK M10x1 1060 g 18 13
S0067 REG08 6 6811 MEBK M10x1 1060 6 22 3
S006E RKG09 & 6811 M10K M10x1 1060 ] 20 13
S0069 REG10 & 6811 MEK M10x1 1060 6 pri 13
20135 RK1462 ] 6811 KUBSPK WBSP 1463 10 5 17
90136 | RK1262 6 6B11 | WBSPK | wBsP | 1862 | 15 2
91232 RKG11 6 6B11 mioxik | 1/emse | 1me3 6 18 13
91233 RKG14 6 EB11 H"BSPK 1/e"BsP | 1883 9 18 14
91234 RKG18 6 BB11 1/e"BsPK | 1/8"BSP | 1863 3 18 13
90070 RKB00 8 BB11 MI10x1K mizxl | 1080 6 7] 17
90071 RKB14 8 8811 K"BSPK Mizx1 | 1080 10 21 17
92875 | RK1082L 8 BB11 M10x1K %8s | 1482 [ 60 17
90075 RK1282 8 8811 H"BSPK %"BSP | 1482 15 25 22
90077 RE1482 8 8811 KURSPK WUBSP 1482 10 5 17
90079 RE1882 B 8811 1/87BSPK K"BSP 1482 B 25 17
S00E0 RK3882 B BEB11 3/8"BSPK X"BSP 1482 12 %5 19
90072 RE1014 10 10811 WOBSPK M16x1,5 | 1100 9 30 19
90073 RE1038 10 10811 3feBsPr | miexis | 1100 3 30 22
S0076 RK12102 10 10811 ¥BSPK 3/8°8sF | 1102 15 30 22
90078 | RK14102 10 10811 WOBSPK /g'ese | 1102 | 11 30 22
0081 RK3IB102 10 10811 3/8"BEPK afg"asp | 1102 11 30 22
| 20074 | mk123g | 12 | 12811 | 3/mmsek | Migxls [1120 ] 8 | 30 [ 2 |
_SANS SIEGE DIN 2367
90050 RK218 - - MEK 1/8"BSP - 6 20 13
91119 RK410 = 5 MEx1K 1/B"BSP = & 20 13
90052 AK418 = - MEK_ | 1/8"BsP - 8 20 13
90700 RKGE12 - P X"NF M10x1 - 3 18 13
90311 | RKIBISL - . 1/8NPT | 1/BNPT | - 8 19 13
90313 RK1412 - . M1Zx1K %BSP - 9 5 17
90149 RK1414L = . %"BSPK | WBSPK = 10 45 17

Matiére acler 95MnFb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrigue conigue, filetage B5P conigque.

38

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Ej !mem Groupe motopompe sur réservoir
Série GRO - GMQO

CARACTERISTIQUES

Les motopompes GRQ et GMQ destinées aux installations volumétriques a huile peuvent
étre montées sur des réservoirs de différentes capacités en fonte d'aluminium ou
thermoplastique et polycarbonate transparent. lls possédent un manométre, un
bouchon de remplissage et deux types de débits. Le type LM comporte un contacteur de
niveau électrique.

PRESSION : 22 & 28 bars
DEBIT : 380 cm3/min = 500cm3/min
LUBRIFIANT : Huiles minérales viscosité de 15 a 1500 ¢St a 40° C.

IRIPHASE GRQBO: 70 W 220/380 V 215/400 V
0,37A 3220V -0,21A 4 380V
MONOPHASE GMQE0 : 60 W 110 V ou 220 V¥ 50 Hz

18A4110V=-0,9A4220V

=M
Code / Part. Type |  Débitem” | Réservoirl
3 PHASES
63116 GRO2080 380 2
63121 GRO2080LM 380 2
63377 GRO2150 500 2
63378 GRO2150LM 500 2
1 PHASE
63095 GMO2080 380 2
63121 GMO2080LM 380 2
Réservoir aluminium. _
I Code / Part.
5
63568 GRO2780 380 2.7
63565 GRQ2720LM 380 2,7
63379 GRO2850 500 2.7
63380 GRQZB50LM 500 2,7
1 1 PHASE
535859 GMO2780 38D 2.7
\ I 63590 GMO2780LM 38D 2,7
';, Réservoir thermoolastique
Code / Part. Type |  oDpébitem” | Réservoirl
3 PHASES
63383 GRO3080D 380 3
63384 GRO3080LMD 380 3
63385 GRO3150D 500 3
63386 GRO3150LMD 500 3
1 PHASE
63387 GMO3080D 3BD 3
63388 GMO30B0LMD 380 a
Réservoir polycarbonate transparent. -
Code [ Part. Débit em” Réservair L
3 PHASES
63094 GRO3080 380 3
63099 GRO30EOLM 380 3
63381 GRO3150 500 3
63382 GRO3150LM 500 3
1 PHASE
63387 GRO3080 380 3
63388 GRO3080LM 380 3

Réservoir aluminium.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




!
3 [
Groupe motopompe sur réservoir [a I d m

Série GRO - GMQ

-M . o
Code / Part. Type | Débitem' | Réservoirl
3 PHASES
63124 GRQS5080 380 5
61498 GRQS080LM 380 5 9
63389 GRO5150 500 5
63390 GRQ5150LM 500 5
1 PHASE
63133 GMQ5080 380 5
63134 | GMQS080LM 380 5 - . -
Reservair aluminium.
; : . ST
e | [T Code / Part. Type | Débitem® |  Réservoir L
' I =
: 63391 GRQB0BOD 380 6
1 4N 63392 | GRQ60SOLMD 380 6
' 63393 GRQ61500 500 6
63394 | GRQ6150LMD 500 6
1 PHASE
] LA 63395 GMQ6080D 380 6
a : . 4t 63396 | GMQS080LMD 380 6

Réservoir polycarbonate transparent.

TYPES — MODELES
Code/Part.|  Type [ Débitcm’ | Réservoirl r 1
3 PHASES i
63777 GRQ7080D 380 7
63778 GRQ7080LMD 380 7
63779 GRQ7150D 500 7 i
63780 GROQ7150LMD 500 7
1 PHASE
63781 GMQ7080D 380 7
63782 | GMQ7080LMD | 380 7

Réservoir aluminium.

Type | Débitem’ | Réservoirl
3 PHASES
£ GRQO15080 380 15
63371 GRO15080LM 380 15
653374 GRQO15150 500 15
63375 GRO15150LM 500 15
i 1 PHASE
e 63376 GRO15080 380 15
L ' . | 65797 | GRQ15080LM 380 15
- . " Réservoir acier.

20

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



Eﬂ I d m Extrémités droits

s icmaintenanceit Série RD BIN 2367

90005 | RD254 2,5 25811 | mex0,7s | mex0,75 | 2025 | 45 | 11 8
D’EXTREMITE DROITS | “so007 | Rp255 | 2.5 | 25811 M6 Mex0.75 | 1025 | 5 | 12 3
A filetage cylindrique ap013 | RD2S6 25 25811 | Mend,75 | mex0,75 | 2025 | & | 13 11
91198 | RD415 4 4811 mioxl | sfie"nF | 1043 | 6 | 16 12
91199 | RD416 4 4811 1/8°85P | s/6°NF | 1043 | 6 | 16 12
90014 | RD403 4 4811 M8x1 MBEx1 1040 | 6 | 16 11
90015 | RD404 4 4811 M2 MEx1 1040 | 22 | 32 11
90016 | RD405 4 4811 Max1 MBx1 1040 | 14 | 24 11
ﬁ!-l 90017 | RD406 4 4811 M10x1 MEx1 1040 | 6 | 16 12
e 90018 | RD412 4 4811 MG MB8x1 1040 | &6 | 20 11
S— I 90019 | RD413 4 4811 M3 MB8x1 1040 | 6 | 20 11
oh— 90020 | RD419 4 4811 M12x1 MEx1 1040 | 7 | 15 14
b 90021 | RD420 4 4811 | M14x15 | msxl 1040 | 8 [ 16 17
. 90022 | RD421 4 4811 | M16xL5 MEx1 1040 | B8 | 16 19
90023 | RD422 4 4811 | M18x15 MEx1 w40 | 2 | 16 22
90024 | RDS0O 6 6811 Max1 M10x1 1060 | 6 | 20 14
90025 | RDGO1 6 6811 M10x1 M10x1 1060 | 6 | 18 14
90026 | RDGO2 6 6811 M12X1 M10x1 w60 | 7 | 18 17
90027 | RDS03 6 6811 | M16X15 | M10X1 1060 | 7 | 18 19
90028 | RDBO4 B 6811 | M14X1,5 | mM10x1 w60 | 7 | 18 17
91229 | ADG14 6 6811 X*BSP 1/e'sp | 1863 | 7 | 18 17
90029 | RDBOD 8 8811 M10x1 M12x1 w080 | 6 | 22 17
90030 | RD8O1 8 8811 M12x1 M12x1 weo | 7 | 23 17
50031 RDB02 8 8811 M1dxl,5 M12X1 1080 8 20 17
90032 | RDBO3 8 8811 M16x1,5 | M12x1 w80 | 9 | 20 19
50034 RDB04 8 8811 M18x1,5 M12x1 1080 9 20 22
20035 RD814 8 8811 X-BSP M12x1 1080 8 23 17
90045 | RD1482 8 2811 ¥"B5P ¥“B5P 1482 195 | 25 17
50046 | RD38&2 8 8811 3/8"B5P NBSP 1482 | 12 | 25 19
91230 | RD1882 8 2811 1/8"B5P K"B5P 1482 8 24 15
90036 | RD10D0O 10 10811 M12x1 M16x1,5 1100 | 7 27 19
90037 | RD1001 | 10 10811 | m14x1,5 | maexs | 1100 | 9 | 29 19
90038 | RD1003 | 10 10811 | misx15 | Miex5 | 1100 | 12 | 27 22
90039 | RD1200 12 12811 M12x1 M18x1,5 1120 | & 0 22
90040 | RD1201 12 12811 M14x1,5 M18x1,5 1120 | 9 30 22
90041 | RD1202 | 12 12B11 | MI16x15 MI18x1,5 | 1120 | 9 | 30 22
_SOMPLETS AVEC RACCORDS RB EVBICONES B
90047 | RD1482C 8 8B11 %" BSP %*BsP | 1482 | 95 - 17
90048 | RD38B2C 8 ge11 | 3/8"Bsep w”pse | 1482 | 12 5 19
_SANS SIEGE DIN 2367
90044 | RD1412 - - M12xl X" B5p - 7 25 17
90238 | RD1438 - - " BSP 3/8" psp - 10 28 22
DIN 2367
97980 | RD51618 6 | eB11 | s/e*nNF | 1/88se | 1863 6 25 12
91168 | RES1610 6 | 6811 | sa6"nF | 1oam | 1060 | 11 | 21 13
91169 | RES1612 8 | se11 | sfe*nF | 12am | 1080 | 11 | 27 14
Matiére acier PSMn Pb23 UNI 5105, traitement zingué chromaté filetage métrique cylindrique, filetage BSP

cylindrigue.

3/

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Raccords, monocdmes et douilles

Série RF - M - BS DIN 2367 - 2377

EQ www.idmaintenance.fr

RACCORDS POUR MONOCONES

Tubes polyamides PA12
Code Réf. @ tube dt ds H ch
90725 RF 25 2,5 2,5811 M6x0,75 85 8
90740 RF 40 4 4B11 MB8x1 9,5 10
90743 RF 43 4 4 B11 S/16"UNF 12,5 10
90760 RF 60 6 6 B11 M10x1 11 13
90780 RF 80 8 §B11 M12x1 10 17
80710 RF 100 10 10B11 M16x1,5 15 22
90712 RF 120 12 12 B11 M18x1,5 15 24

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement zingué chromé.

36

MONOCONES
Tubes polyamides PA12
Code Réf. & tube dt D H
90825 M 25 2,5 25811 5 3
90840 M 40 4 4B11 6,5 4
90860 M &0 6 6B11 8 5
90880 M 20 8 8 B11 10,5 5.5
90810 M 100 10 10 B11 13 6,5
90812 M 120 12 12 B11 15 7.5
Matiere laiton OT 58 UNI 2102,
DOUILLES
A emmancher
Code Réf. @ tube dt df h ch pos.
90001 BT 25 A 2,5 2,5811 - 8 6 1
90011 BT 40 A 4 4B11 - 10 8 1
90003 BT258 2,5 2,5811 = 8 [ 2
90033 BT40B 4 4B11 6,5 10 B 2
90128 BT 43* 4 4B11 6,75 8 - 3
Matiére laiton OT 58 UNI 2012
* Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105.
DOUILLE DE RENFORT
Tubes polyamides PA12
Code Réf. i_a tube ext. d-0,05-0,15 int. L
90881 B5 42 4 2,5 8,5
90940 B5 40 4 3 85
90960 B5 60 6 4 10,5
90980 B5 BO 8 6 11,5
90910 B5 100 10 8 13.5
90912 BS 120 12 10 15,5

Matiére laiton OT 58 UNI 2012.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




i

CQ www.idmaintenance.fr

DESCRIPTION

Le groupe GMK 3092 est destiné a alimenter un systéme de graissage centralisé
muni de distributeurs a dosage direct ou indirect. Essentiellement réalisé pour
une fonction de lubrification cyclique, il peut &tre purement manuel ou en

mode complétement automatique.

Le groupe se compose d'un moteur électrique monophasé, avec une pompe a
engrenage ayant un débit de 180 cm’/min 2 une pression de 22 a 88 bars et un
réservoir en polycarbonate transparent d'une capacité de 3 litres. Suivant le
temps défini, il peut disposer d'un niveau mini, d'un pressostat, d'un

manomeétre. Le bouchon de remplissage est muni d'un filtre.

ENCOMBREMENTS 10 180

Groupe automatique

Série GMK

7

273

DN 2367
M12+1 /DEmm

150

136 . 207
M Pompe — 180 cm’/min
Lv Indicateur du niveau visuel
R Clapet surpression 22 a 28 bar
LM Niveau mini
DC  Décomprimeur
P Manométre 0 a 40 bar
PS Pressostat de contréle de pression

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




iIdm

Groupe automatique

Série GMK

Eﬁ

Indiguer le code et la référence en précisant la

tension 110V ou 220V
Ex. 1 Groupe GMK 3092 LTCM/110V

P/

GMUK SELECTION
REFEREMNCES CODES SERIE TEMPSDE | TEMPS DE L P M | SIGHALISATIONS REMARCIUES
L PAUSE | FONCTION.
MlA M| A A F N |CP CHEL ] MR AR
AU |1 M uwv | I OR |A|Oe|ODa|lo]|Lo
N |T [N |P T-E X VINE [N |Ur |Mu|Vu|Au
ufjo|lu|u |oc|e ElTs |o]|st |pn|lee|ne
E|[M|T |L M AIRS | M ~|Ee |[Ae [ Me
L |JA|E |5 AS | a Uujol |E |TL = lu-|E-
L |T |R |1 TE LD |'T || EL &L L L
E | I 0 1 C |30 EN |R | N N2 | M3 |FP4
Qjl|E | N au M £ |5 I R
u UR | s | D I M N E
E E [ N |E o A I 5
T 16 1 N R’ 5
E c I
H o
E N
A| GmK 3092 65051 - (1] (1) VOYANT
GMK 3092 M 65052 . . EXTERNE
GMK 3092 L £5053 . ] .
GMK 3092 LM 65054 e e {in . .
GMK 3092 P ch077 | ® B
GMEK 3092 MP 64078 - -
GMK 3092 LP 64079 . .|
GMK 3092 LMP gaos0 | *® .|
B GME3092T 65055 N . . . i {1) VOYANT
GMK 3092 TP 65056 oo |e . . s | EXTERNE
GMIK 3092 LT 65057 el | - [Bd b b b L
GMK 3092 LTP gsoss |*|%|* * le|e St e
GMK 3092 TM o el bl B SN » |3 |3
GMK 3092 TMP 65000 | o lg|e Py S * Bl
GME 3092 LTM 65061 'S K . : - : . . :
GMEK 3092 LTMP BS062
C| GMKE308ZTC 65063 BERECREE . . . O .
GME 3092 LTC 5064 L - LI L] L ] »
GMK 3092 TOM E5065 e |0 | @ L] L] - | ® - .
GMK 3092 LTEM E5065 ] ey L S w| | e | e
SERIE A-MANUELLE/SERIE B-SEMI AUTOMATIQUE
CARACTERISTIQUES Temps de pause programmabile de 2,5 4 157,5 min
Temps de fonctionnement 30 sec. Equivalent & 90 em’
Mateur Monophasé, tension 110/220V- Commande manuelle de cycle automatique
50/60Hz Prié lubrification au démarrage
Pulssance absorbée 0,1 Kw Contrile électrique de niveau minl
Ampérage 1,54 3 110V Led vert — appareil sous tension
0,754 & 220V Led jaune = pompe en marche
Pratection 1F33 Signal du pressostat du systéme en pression, (utilisation sxterne au groupe par le
isolation classe B bornier)
Temps de marche limité & 4 min SERIE C-AUTOMATIQUE
intervalle de lubrification max. 4 min Choix du temps de pause programmable par minuterie ou par impulsion de 1 &
Cycles mini 1 minute [pause) 2048 min ou coups, indiqué par led
Pompe Débit 180 cm’/min Temps de fonctionnement par rapport 4 la pression atteinte, une sécurité de 15
Pression de tarage 28 bar secs supplémentaires assure celle-ci
Réservoir Capacité 3 litres Alarme clignote rouge si la pression n'est pas atteinte au bout de 40s
Matiére thermoplastique transparent  commande manuelle de cycle supplémentaire
an'u'ﬁle . NO contact normalement ouvert Pré lubrification au démarrage
Niveau mini NC contact fermé sur demande Contréle électrique de niveau mini
Tension max. 250V Pressostat de contrble du systéme sous pression et possibilité d'utiliser le signal &
Fh e A A . 3
distance sur le bornier
POUR COMMANDER

Contact machine qui permet de gérer le temps de pause avec le temps de travall
de la machine

Led vert — appareil sous tension

Led jaune = pompe en marche

Led rouge = niveaw mini

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

www.idmaintenance.fr




iIdm

www.idmaintenance.fr

Raccords et bicdnes
Série RB - B - RM DIN 2367

—

RACCORDS POUR BICONES

Tubes cuivre et acier
Code Réf. & tube dt ds h H CH
90425 RB 25 5 2,5B11 M Ex0, 7 6,5 8,5 7
90440 RB 40 4 4 B11 MBx1 8 12 8
90441 RB 41 4 4B11 1/8"NPS 9 13 10
90443 RB 43 4 4 B11 S/16“NF 8 12 8
904560 RB &0 ] 6811 M10x1 9 13 10
90461 RB 61 [ 6B11 1/B8"NPS 9 13 10
90466 RB 62 [ 66811 W"BSP 11 16,5 14
90422 RB 63 ] 66811 1/8"BSP 9.5 14,5 10
90480 RE 80 8 2B11 M12x1 9.5 14 12
90481 RB 81 8 2811 K"NPS 13 18 14
90482 RB 82 8 8B11 %"BSP 11,5 17 14
90410 RB 100 10 10811 M16x1,5 11,5 17 17
90411 RB 102 10 10811 3/8"BSP 14 20 17
90412 RB 120 12 12 B11 M18x1,5 12 18 19

Matigre acier 95Mn Pb 23 UNI 5105, traitement bruni, filetage métrique cylindrique, sec. UNI 4533,
filetage BSP cylindrique.

BICONES
Tubes cuivre et acier
Code Réf. @ tube dt D ]
90525 B 25 2,5 2,5B11 4,5 3,7
90540 B 40 4 4811 6 5,5
90543 B43 4 4 B11 3 5
90560 B 60 6 6 B11 8 6,5
90566 B 62 6 6811 8.5 55
! 90580 B 80 8 8811 10 6,5
I 90582 B 82 8 8 B11 10,4 7
) - 90682 B 82A* 8 8811 10,4 7
: 90510 B 100 10 10 B11 12 7.5
4t 90511 B 102 10 10 B11 14 B8
90512 B 120 12 12 B11 14 8
Matiére laiton OT 58 UNI 2102, Exécution sec. DIN 3862
* Matiére acier 9SMbPb23 UNI 5105,
RA R RM N
Tuyaux polyamide PA12
Code Réf. & Dt Ds h H ch
tube
90625 | R”RM 25 2,5 2,5 B11 M6x0,75 6,5 10 7
r“-| 90640 | RM 40 4 4811 M8x1 8 13 [
1 90643 | RM 43 4 4811 5/16"NF 8 13 8
I |l en| 90660 | RM60 6 6811 M10x1 85 13 10
! 90644 | RM 63 6 6811 1/8“BSP 9 14,5 10
= i 90680 RM 80 B B B11 M12x1 85 13,5 12
i 90610 | RM 100 10 10 B11 M16x1,5 10,5 17 17
' 90612 | RM 120 12 12 B11 M18x1,5 12 18 19

Matiére acier 95MnPb23 UNI 5105, traitement bruni, filetage métrique cylindrigue sec. UNI 4533,
filetage BSP cylindrique.

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

34




Groupe de graissage & graises fluide Ei !wgm
Série GOG

MISE EN SERVICE

Remplir le réservoir par |'orifice de remplissage. Utiliser une graisse propre non agressive aux joints grade NLGI 0 ou
00. S'assurer du sens de rotation du moteur et amorcer la pompe tout en vérifiant la montée en pression de
I'équipement aprés avoir effectuer une purge de la ligne principale.

Lors d'une opération de maintenance de la machine, contrdler I'état des tuyauteries, des flexibles et des
distributeurs. S'assurer également que les raccords soient vissés correctement. Toute fuite 3 un endroit de la
machine doit faire objet d'une vérification immédiate. Il est important avant la mise en service et aprés chaque
intervention sur l'installation, de purger le circuit. Périodiquement, vérifier I'état de propreté du réservoir.

Nous conseillons, en cas d’anomalies rencontrées sur le groupe, de nous retourner ce dernier complet pour
réparation.

ENCOMBREMENTS

149
Code Désignation Référence
45223 Pompe a engrenage GR B0 QS0
65001 Ensemble moteur/décompression, clapet limiteur de pression GRQ 80
96797 Manométre DNS0 0-40 bar MP 518.100
98290 - 95291 Contrdle de niveau 3L/6L LMG3TL/LMGBTL
46016 - 46017 Réservoir 3L/6L SPY3/SPY 6
SCHEMA DE PRINCIPE
AD3 (=51 Ay
[T 1 2ae "
| o ow |
I || Br@ |
Lo

34

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



&
I d m Groupe automatique
= 111 wlomofidye

EXECUTION A MATIQUE « TYPEC »

Quatre types possibles (voir tableau). Le contrdle du temps d’intervalle de la lubrification, peut-étre modifié par la
temporisation ajustée de 1 4 2048 min ou par un cycle, les impulsions pouvant étre recues avec un contact ouvert ou
fermé (nombre de coups, de tours...).

Le temps de la lubrification dépend de la montée en pression contrilée par le pressostat. La pompe s'arréte 15
secondes aprés la pression atteinte, par sécurité. Si le signal n'a pas regu au bout de 40 secondes, du a un mauvais
fonctionnement, la led rouge s'allume mangque de pression.

Les contacts (8 — 9 — 10) au bornier peuvent &tre utilisés pour un contrile éloigné, a condition que la pompe soit
fournie avec le pressostat et le manomaétre,

Quatre voyants :
Groupe sous tension (L1} Pompe en marche (L2}
Mini alarme pression (L4) Alarme niveau (L3)

En sélectionnant la lubrification par le temps d'intervalle, les bornes (4-5) doivent &tre pontées : led min. rouge
allumé sur le sélectionneur. Le groupe dispose pour le comptage par coups, des bornes (6-7) qui peuvent recevoir les
impulsions données par la machine : led imp. allumée sur le sélectionneur.

Les chiffres correspondent aux minutes ou aux impulsions suivant la sélection.

HEMA REPRESENTANT T N N

ﬁ_I_JE o gl
i

NI )2 |

HEMA

RN  Alimentation monophasée 110 ou 220V I, Led verte — groupe sous tension

PS Pressostat Lz Led jaune — graissage en marche
PL Bouton poussoir de marche Ls Led rouge — alarme niveau mini
L Niveau mini Ls Led rouge — alarme défaut pression
A Contact 2A-250V-500VA, T Sélectionneur intervalles
Alarme manque de pression - pour la temporisation led gauche min.
K Contact cycles machine - pour le compteur impulsion led droite imp.
5 Pontage temporisation
M Electropompe

/8

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Groupe automatique ./ [ d m

www.idmaintenance.fr
Série GMK

FON NEMENT

EXECUTION MANUELLE « TYPEA »

Un bouton poussoir est positionné du coté gauche du groupe. Il faut appuyer un certain temps sur celui-ci, pour
actionner la pompe et remplir le systéme de distribution, et la maintenir jusqu’a la montée en pression du systéme,
pour |'arrét de la pompe, une fois la pression obtenue.

Il est possible d'installer un pressostat, en réglant la pression utile, provoquant un contact pour alimenter un voyant
qui indiquera I'arrét de la pompe. Les cycles de travail différent suivant le travail de la machine. En régle générale, le
temps de travail de la pompe avec le temps de pause, est déterminé par un rapport de 1 a 4. La pompe ne devra pas
fonctionner plus de 4 minutes.

c

S I
|::HH l! SCHEMA A
:IQIHI?IEIE‘I“”I?I‘I: RN Alimentation monophasée 110 ou 220V
J. c Commande a distance (bornes 5-4, contact fermé)
N I M Electropompe
I 1= ;a| PL Bouton poussoir de marche
J1 I L Niveau mini (bornes 6-7)
:I-L AmK I n @ PS Pressostat pression (bornes B-8)
L= | H
I BS || I
| I
- e e e - = = -

EXECUTION SERIE AUTOMATIQUE « TYPEB »

Cette série dispose d'un sélecteur d'intervalles correspondant a 2,5-5-10-20-80 minutes entre chague cycle, lls
peuvent s'ajouter, pour obtenir un intervalle maxi de 157,5 minutes. Le temps de travail de la pompe est de 30
secondes ce qui permet un débit de 90 cm’ de lubrifiant pour chaque cycle. Un bouton poussoir permet un cycle
supplémentaire de graissage. A la mise sous tension du groupe, un cycle de pré graissage est automatiquement en
fonction.

Il peut étre muni d'un contréle de niveau mini de lubrifiant, d'un pressostat qui indique la pression d'exercice de la
pompe, d'un manométre de 0 & 40 bars. Des voyants indiquent le groupe sous tension et pompe en marche. Les
signaux de niveau mini et systéme sous pression, pourront &tre installés & I'extérieur, au moyen du bornier.

F
N
1 1,1 @
SCHEMA B
| RN Alimentation monophasée 110 ou 220V
| M Electropompe
| PL Bouton poussoir de marche
| PS L Niveau mini (bornes 9-10)
|_ PS Pressostat pression (bornes 11-12)
I Ly Led verte — sous pression
| Ly Led jaune — pompe en marche
L T Sélecteur temps de pause

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



Ea !ng Groupe de graissage & graisse fluide
Série GOG

DESCRIPTION

Ce groupe est destiné a I'alimentation d'un systéme de graissage volumétrique
a graisse fluide.

Il se compose d'une pompe a engrenages et d'un moteur électrique fermé
asynchrone triphasé de 70 W. La pompe accouplée au moteur avec une vitesse
de 1400 tours/min & un débit de 180 cm’/min. Celle ci montée sous le
couvercle du réservoir en thermoplastique translucide est équipée d'une
soupape de décompression, d'un clapet de surpression taré de 30 a 35 bars et
d'un manomeétre.

Prévu comme groupe d'alimentation d'un systéme de graissage centralisé volumétrigue relié aux tuyauteries qui
alimentent les éléments de dosage. Son utilisation dépend du temps de fonctionnement de chaque cycle de
lubrification qui devra étre suffisamment long (de 90 2 120 secondes), pour alimenter l'installation compléte et
stabiliser la pression maximale de service dans chague point, jusqu'au plus éloigné. Afin de permettre un
fonctionnement normal du distributeur, 'excédent du lubrifiant s'échappe de la pompe & engrenage en
communiquant avec le clapet de surpression et retourne au réservoir. Le contrdle de la pression s'effectue
visiblement au manométre. Un pressostat de contrble peut étre rajouté, avec son signal acoustique ou visible, qui
indiguerait un mangue de pression. Lors de la décompression, il est important de vérifier celle-ci afin que la pression
chute a une pression voisine de zéro.

CARACTERISTIQUES
Pompe Débit 180cm3/min
Orifice de sortie 12x100 pour tube & 8
Manometre 0 240 bar
Réservoir thermoplastiqgue  Capacité 3 ou 6 litres
Moteur 70 W = 1400 tours/min
230-400V-50Hz IP4A5F
Consommation 0,37A/230V 0,21A/400V
Contréle de niveau NO 3 fils 1A 6OVA/S220V
Soupape sécurité Taré de 30 a 35 bar
Lubrifiants Graisses fluides, pompables & basses températures avec indice
de pénétration ASTM (de 430 3 475)
NLGI (0D & 000)
TYPES
Codes Références Réservoir Niveau
64015 GQG3080T 3 Litres MNon
64013 GQG 3080 TLM 3 Litres Oui
64016 GOGe0B0T b Litres Non
64017 GQG 6080 TLM 6 Litres Oui

33

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Pompe & commande pneumatique Ei !wvdm
Série PAO15-031

CARACTERISTIQUES
Les pompes pneumatigues PA1215-2015-5015 et PA1231-2031-

5031 se composent de pompes pneumatiques PAO15 ou PAD31,
montées sur des réservoirs de capacité différente.

Voir les caractéristiques technigques feuille AA 0101.

Les ensembles peuvent recevoir un contrile de niveau électrique
L.

TYPE PRESSION AIR PRESSION REFOULEMENT

PA..15 5/8 bar 20/32 bar

PA..31 4,5/6 bar 20/30 bar
LUBRIFIANT

Huile minérale, viscosité 15 a 1500 c5St / 40° C.

‘ . DIN 2387
M12x1 /DBrmm
- |
. 6.5 %
| 5
o
-
I
I
i £
=
i i
. ! c
IYPES
Code | Type Code LM Débitem’ | Rés.L | a b Jlclelh i I | m
6011 | PA1215 | 60112 | PA1215LM 15 1,2 123 | 40 | 100 202 | 105 | 123 | 10
60113 | PA2015 | 60114 | PA2015LM 15 2 145 | 55 | 142 226 | 125 | 155 | 20
63181 | PA2715 | 67180 PAZ2715LM 15 2,7 152 | 55 | 142 233 | 125 ] 155 | 20
60115 | PA3015 | 60116 | PA3015LM 15 3 153 | 55 | 150 234 | 165 | 195 | 15
60117 | PAS015 | 60118 | PAS015LM 15 5 153 | 55 | 176 | 40| 234 | 218 | 248 | 15
60120 | PA2031 | 60121 | PA2031LM 30 2 145 | 55 | 142 230 | 125 | 155 | 20
63201 | PA2731 | 63202 | PA2731LM 30 2,7 152 | 55 | 142 237 | 125 ] 155 | 20
60122 | PA3031 | 60123 | PA3031LM 30 3 153 | 75 | 150 238 | 165 | 195 | 15
60124 | PA5031 | 60125 | PAS031LM 30 5 153 | 75 | 176 | 40 | 238 | 218 | 248 | 15
T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



www.idmaintenance.fr

Groupe automatique

Série GMK

PIECES DETACHEES
a8 1 7 L] ik
1
| 11
III,-w'h'
i -
N in -
10
5
L 4
2 12
REPERE CODE REFERENCE DESIGNATION

1 11938 3092.1vV0 Platine équerre

2 46016 SPY 3 Réservoir 3 litres

3 27459 ME4P25.0.110 Moteur électriqgue monophasé 110V 50/60Hz
31 27460 ME4F25.0.220 Moteur électriqgue monophasé 220V 50/60Hz

4 46024 GKB805.0 Pompe a engrenage avec clapet de surpression

5 94954 G6 Accouplement moteur-pompe

6 70609 EL92B Carte électronique série B 110V 50/60Hz
6.1 T0e09A ELS2BA série B 220V 50/60Hz
6.2 70610 EL92C sérle C 110V 50/60Hz
6.3 70610A EL92CA série C 220V 50/60Hz

7 27775 PSMZONA Pressostat de contrdle

&8 27920 PUL1SR1INA Bouton poussoir commande manuelle série A
8.1 27369 ART.4/6500 sérieB-C

9 01200 GMK3092.1 Couvercle de protection moteur série A
9.1 11878 GMEK3092T.1 série B
9.2 11879 GMK3092TC.1 série C
9.3 11992 GMK3092.3 Couvercle de protection 2 voyants

10 14064 FR3026 Filtre de remplissage

11 97171 MP518.40 Manométre 1/8G — échelle 0-40 bar

12 98115 LMTK150 Contrdle de niveau mini

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

/3

]




Groupe automatique Ca
Série mini GMK

www.idmaintenance.fr

DESCRIFTION

Le groupe Mini GMEK est destiné & alimenter un systéme de lubrification mono ligne équipé
de distributeurs volumétriques a action directe ou indirecte.

La fonction cycligue de cette centrale peut étre effectuée par une action manuelle ou
entigrement automatique selon le choix des options.

A Commande manuelle

B Commande automatique

C Commande automatique et temporisé et autocontrdle (temps de pause et impulsions)

Ce groupe est composé d'une électropompe a engrénage avec un moteur électrique
monophasé et une pompe d'un débit de 180 cof/min. & une pression de service de 22 4 28
bar. Il est installé sur un réservoir en poly-carbonate transparent d'une capacité de 3 Litres.
Au dessus de ce réservoir, un capot étanche renferme et protége le moteur avec sa
fonction électronigue de commande manuelle ou automatique et les leds de contrile.

Ce groupe peut &tre composé d'un contréle de niveau mini électrique d'huile, d'un
pressostat et d'un manométre. Le bouchon de remplissage du réservoir est équipé d'un

filtre.
ENCOMBREMENTS
i - M12x1/05
_ zo
1. - /3
- i H ||l@e i -
Q =t | H _| =— L}
Ft.l.'_-!‘ I i S a'-':_. i
I &
-
E
:
— o | .
SCHEMA DE PRINCIPE
|
| M  Pompe - 180 cm®/min
0 Lv Indicateur du niveau visuel
I R Clapet surpression 22 a 28 bar
H L Contrdle électrigue de niveau mini
I DC Décomprimeur et clapet de maintien de la
. : pression minimale
I , I P Manomeétre 0 a 40 bar
- - - — = PS Pressostat de contrdle de pression
wf F_}L L/

I Q T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



Ea !ng Pompe & commande pneumatique
Série PAQI5 - O3]

DESCRIPTION
Ces pompes sont destinées a I"alimentation d'un systéme volumétrigue.

La commande de la pompe constituée d'un vérin simple effet est effectude
par une vanne 3 voies, manuelle ou électrique.

Le systéme de décompression est intégré a la pompe.

Elles peuvent tre montées sur différents types de réservoirs ou intégrées sur
des carter-machines.

EONCTIONNEMENT

ERI E
Débit 2 types de pompe correspondant au débit 15 ou 30 n'na,r'murm
Raccordements alimentation air M10x100

refoulements M10X1 (PAD1S) et M12x1 (PAD31)
hauteur d"aspiration maxi 500 mm (PAO15) et 1 m (PAO31)

Lubrifiants huiles minérales non agressives aux joints synthétiques ne dépassant pas la
wiscosité de 300 Cst mesurée a la température minimum d’exercice

RO D N ANDE -
Référence Pression de commande Pression
PADLS 5-8 bar 20-32 bar
PAO31 4,5-6 bar 20-30 bar
TYPES ET ENCOMBREMENTS
§ .
gl .
-
Code Ref, Débit em’ feoup Aspiration Coté Téte Décompression
&0020 PA 015 15 (1) Immerge (5) 6 mm _ (3) Immerge
60091 PA O15R 15 (2) & mm & mm _ 4mm
50092 P& 015T 15 immerge i, (4) 6 mm immerge
60093 PA D1SRT 15 Emm G &mm 4 mm
60134 PA 0155 15 N - &mm i
&0094 PA D31 a0 immerge & mm _ immerge
60095 PA D31R 30 10 mim 8 mm - (4] 4 mm

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont I




]

Groupe automatique
Série mini GMK

www.idmaintenance.fr

PIECES DETACHEES

)
H——

@ 1"
=

g3 2 H -
10
5
4
2 12
REPERE CODE REFERENCE DESIGNATION

1 1264A Mini GMK 1VO Platine équerre

2 46016 SPY 3 Réservoir 3 litres

3 27459 ME4P25.0.110 Moteur électrique monophasé 110V 50/60Hz

3.1 27460 ME4P25.0.220 Maoteur électrique monophasé 220V 50/60Hz

4 46744 GKA05/4MM Pompe a engrenage avec clapet de surpression

5 94994 Gb Accouplement moteur-pompe

B 70609 EL92B Carte électronique série B 110V 50/60Hz

6.1 706094 EL92BA série B 220V 50/60Hz

6.2 70610 EL92C série C 110V 50/60Hz

6.3 706104 EL92CA série C 220V 50/60Hz

7 27775 PSM20ONA Pressostat de contrdle

8 27920 PUL1ISR1NA Bouton poussoir commande manuelle série A

8.1 27369 ART.4/6500 sérieB-C

9 01330 Mini GMK.3 Couvercle de protection moteur série A

9.1 1753A Mini GMK T.1 série B

9.2 19694 Mini GMK TC.1 série C

9.3 11992 GMK3092.3 Couvercle de protection 2 voyants

10 98326 FR2621 Filtre de remplissage

11 97171 MP518.40 Manométre 1/8G - échelle 0-40 bar

12 98295 LM TP A 50 NA Contrble de niveau mini

Lorsque I'on admet I'air comprimé, le vérin simple effet actionne la pompe a piston qui débite dans le circuit. A la coupure de |"air, le vérin
revient a sa position initiale sous I'effet du ressort de rappel. La pompe décomprime automatiguement et se recharge. Celle-ci est préte pour

un nouveau cycle.

30

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




Ci www.idmaintenance.fr

REFERENCES COD | ACTION mﬂ CYCLE L P | M | LEDS CONTROLE
M A T 1 F C P
A By E M 1 O 0
N T M P X N M N
U (4] r u E T FPIM|T]|P ]
E M 5 L R R 13 A E | E ¥ 1lA
L A 5 E R EIN|N E | L
L T 1 G 0 510|858 EJA|A
E 1 0 L L S | M 1 N|U|R
Q N | A E |OIE|O M REMARQUES
v B S| T|N|M E
E L N T R AlM
E I A E R 1
v T C| N
E H| 1
A E
U
Minl GMK oSl | ® . 1) Lods extérienrs
Wini GME-M wohs2 | L] . i au groupe
Mini GMK-L H6653 - - * -
Mini GMK 1M | 66654 | @ . - - .
A | Mini GME-P bihss | ® O [] 1) Lods extérivars
Mini GME-MP BO65H L] L] .| an groupe
Minl GME-LP BOGST L L] L ] .
Mini GME-LMP [Tk : _ . . L _
Mimd GME-T [T . L] L] L] .| ®
Mini GME-TP o) e || @ . . LI
Mind GME-LT Hibbh 1 L L L4 L] L ] .| ® | @»
Mind GME-LTP 2 - - . . - L] LB ENE]
B | Mini GME-TM i3 . 3 . . R R
Mini GME-TMP Gilrietd L L L L e | ® | @ ]
Mlini GME-LT™M RS e | 8] | |8 |® |0
Mini GME-LTMP | 66666 L L] . L] [ ] .| ® | @ .| @
Mini GME-TC 66667 | @ [ @] ® . | . LR R D
Mini GME-LTC (e L] - . - L] L] L] || ® | =
C | Mini GME-TCM ity - . L] - . ® | e | ® || & |9
MiniGMEALCTM |66670 | @ | @ ]| @ | & | & ® |sle|e e e
CARACTERISTIQUES SERIEA : MANUELLE / SERIE B = SEMT AUTOMATIQUE

Moteur
Pulssance absorbée 0,1 Kw
Ampérage 1,54 & 110V

0,75A 5 220V

Protection IP33

Isolation classe B

Temps de marche limité i 4 min
intervalle de lubrification max. 4 min
Cycles mini 1 minute [pause)

Détbit 180 em’ fmin

Pression de tarage 28 bar

Réseryolr Capacité 3 litres

Matiére thermoplastigue transparent
NO contact normalement cuvert

NC contact fermé sur demande
Tension max. 250V

3A max. - 120VA

NO normalement ouvert

220V man. 1,3A - taré & 18 bar

0 - 40 bar

Pompe

Contréle
Niveau mini

Pressostat
de contrble
Manomitre

POUR COMMANDER
Indiquer le code et la référence

Menophasé, tension 110/220V-50/60Hz

Temps de pause programmable de 2,5 & 157,5 min
Temps de fonctionnement 30 secs. Equivalent & 90 cm”
Commande manuelle de cyde automatique
Pré lubrification au démarrage
Contrdée électrique de niveau minl
Led vert - appareil sous tension
Led jaune - pompe en marche
Signal du pressostat du systéme en pression, (utilisation externe au groupe par le bomier)
Choix du temps de pause programmable par minuterie ou par impulsion de 1 & 2048 min ou
coups, indiqué par led
Temps de fonctionnement par rapport & la pression atteinte, une sécurité de 15 secs
supplémentaires assure celle-c
Alarme clignote rouge si la pression n'est pas atteinte au bout de 403
Commande manuelle de cyde supplémentaire
Prié lubrification au démarrage
Contrile dlectrique de niveau mini
Pressostat de contrdle du systeme sous pression et possibilité o utiliser le signal & distance
sur e bornier
Contact machine qui permet de gérer le termps de pause avec le temps de travail de la
machine
Led vert - appared] sous tension
Led jaune - pompe en marche
Led rouge - niveau mini
LLLIBRIFIANT
Huile minérale non agressive aux joints synthétiques dont la viscosité ne dépasse pas 1500
e

en précisant la tension 110V ou 220V Ex. 1 Groupe Mini GMK LTCM/ 110V

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont

Groupe automatique

Série mini GMK




~id
Groupe automatique 7 iam

www.idmaintenance.fr
Série mini GMK

EXECUTION AUTOMATIQUE « TYPEC »

Quatre types possibles (voir tableau). Le contréle du temps d'intervalle de |a lubrification, peut-étre
modifié par la temporisation ajustée de 1 a 2048 min ou par un cycle, les impulsions pouvant étre regues
avec un contact ouvert ou fermé (nombre de coups, de tours...).

Le temps de la lubrification dépend de la montée en pression contrilée par le pressostat. La pompe
s'arréte 15 secondes aprés la pression atteinte, par sécurité. Si le signal n’a pas recu au bout de 40
secondes, du a un mauvais fonctionnement, la led rouge s’allume manque de pression.

Les contacts (8 — 9 — 10) au bornier peuvent étre utilisés pour un contrble éloigné, a condition que la
pompe soit fournie avec le pressostat et le manométre.

Quatre voyants :
Groupe sous tension {L1) Pompe en marche (L2}
Mini alarme pression (L4) Alarme niveau (L3)

En sélectionnant la lubrification par le temps d'intervalle, les bornes (4-5) doivent étre pontées : led min.
rouge allumé sur le sélectionneur. Le groupe dispose pour le comptage par coups, des bornes(6-7) qui
peuvent recevoir les impulsions données par la machine : led imp. allumée sur le sélectionneur.

Les chiffres correspondent aux minutes ou aux impulsions suivant la sélection.

EMA REPRESENTANT T LE N N
N R‘ ____________________
| [1]1g] 171615 18]13]12]13 10|
SCHEMA C —
—

RN Alimentation monophasée I

110 ou 220V |
Ps Pressostat |
PL Bouton poussoir de marche :
L Niveau mini |
A Contact 2A-250V-500VA, |

Alarme, manque de pression | 1
K Contact cycles machine L e J
5 Pontage temporisation
M Electropompe
Ly Led verte — groupe sous tension
Lz Led jaune — graissage en marche
L3 Led rouge — alarme niveau mini
La Led rouge — alarme défaut pression
T Sélectionneur intervalles - pour la temporisation led gauche min.

- pour le compteur impulsion led droite imp.

28

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont



~id
4 iam Groupe automatique

www.idmaintenance.fr
Série mini GMK

FONCTIONNEMENT

EXECUTION MANUELLE « TYPEA »

Un bouton poussoir est positionné du coté gauche du groupe. Il faut appuyer un certain temps sur celui-ci,
pour actionner la pompe et remplir le systéme de distribution, et la maintenir jusqu’'a la montée en
pression du systéme, pour I'arrét de la pornpe, une fois la pression obtenue.

Il est possible d'installer un pressostat, en réglant la pression utile, provoquant un contact pour alimenter
un voyant qui indiquera I'arrét de la pompe. Les cycles de travail différent suivant le travail de la machine.
En régle générale, le temps de travail de la pompe avec le temps de pause, est déterminé par un rapport
de 1 a 4. La pompe ne devra pas fonctionner plus de 4 minutes.

SCHEMA A
1 AN Alimentation monophasée 110 ou 220V
= - c Commande & distance (bornes 5-4, contact fermé)
Lallrsh | INPL L M Electropompe
= i} PL Bouton poussoir de marche
L Niveau mini (bornes 6-7)

= PS Pressostat pression (bornes 8-8)

EXECUTION SERIE AUTOMATIQUE « TYPEB »

Cette série dispose d'un sélecteur d'intervalles correspondant & 2,5-5-10-20-80 minutes entre chaque
cycle. lls peuvent s'ajouter, pour obtenir un intervalle maxi de 157,5 minutes. Le temps de travail de la
pompe est de 30 secondes ce qui permet un débit de 90 em?® de lubrifiant pour chaque cycle. Un bouton
poussoir permet un cycle supplémentaire de graissage. A la mise sous tension du groupe, un cycle de pré
graissage est automatiquement en fonction.

Il peut tre muni d'un contréle de niveau mini de lubrifiant, d'un pressostat qui indique la pression
d’exercice de la pompe, d’'un manométre de 0 a 40 bars. Des voyants indiquent le groupe sous tension et
pompe en marche. Les signaux de niveau mini et systéme sous pression, pourront étre installés a
I'extérieur, au moyen du bornier.

‘J_-'Lt_ _________ - R ® SCHEMA B

mn,fﬂal 7]els I‘I?ILI I Alimentation monophasée 110 ou 220V

Electropompe

Bouton poussocir de marche
Niveau mini (bornes 9-10)
Pressostat pression (bornes 11-12)
Led verte — sous pression

Led jaune — pompe en marche
Sélecteur temos de pause

“Er3rEE3

29

T1el. 03 87 7217 72 - Fax 03 87 72 14 74 - ZA. Champ de Mars 57270 Richemont




£ 1dm

www.idmaintenance.fr

Tél.03 877217 72
Fax 03 87 7214 74
Z.A. Champ de Mars
57270 Richemont



